

Real Sociedad Marius'ta ısrarcı

İSPANYOL ekibi Real Sociedad, Çadlı santrafor Marius Mouandilmadji için resmi teklif sundu. Genç golcü, sadece

İspanyol kulübünün değil, aynı zamanda Arabistan'dan gelen teklifler ile de gündemde.

■ HABERİ 12'DE

Canikli kadınlardan A Milli Takıma tam destek

CANIK Belediyesi 5. Geleneksel Hanım Konakları Sergi'nde hazırlanan "İlme İlme Emek, İlme İlme Zafer" standı ziyaretçilerden büyük beğeni topladı.

■ HABERİ 11'DE



VALENCIA İDDİASINA SERT TEPKİ!

SAMSUNSPOR, Enner Valencia transfer iddialarını kesin bir dille reddetti. Başkan Yüksel Yıldırım, "Samsunspor, emekli sandığı kulübü değil" diyerek kulübün uzun vadeli bir futbol vizyonu olduğunu, yaşlı oyuncu transferi politikasının olmadığını belirtti.

■ HABERİ 12'DE



Dünya Kupasına hüsrarla başladık!

2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu'ndaki ilk maçında A Milli Futbol Takımı, Avustralya ile karşılaşarak 2-0 mağlup oldu.

■ 12'DE



GAZETE FİYATI: 15 TL Hayata Dair Ne Varsa

Arena

15 Haziran 2026 Pazartesi



SAMSUNSPOR'un defans oyuncusu Rick Van Drongelen hakkında flaş bir transfer iddiası ortaya atıldı.

■ 12'DE

Yunanlılar Dröngelen'e TALİP

Görkemli düğünle mutluluğa 'EVET' dediler



MLP Care Strateji ve Performans Grup Koordinatörü Dr. Hikmet Çavuş ve Hacer Çavuş'un kızları Tuğba Çavuş ile Sevcan ve Dilaver İşçi'nin oğulları Ramiz İşçi, Samsun'da düzenlenen görkemli düğün töreniyle hayatlarını birleştirdi.

■ 2'DE



Engelsiz Yaşam Park öğrencilerinden unutulmaz gece

ATAKUM Belediyesi öncülüğünde düzenlenen 'Müziğin ve Ritmin Dili Engelsizdir' programı yüzlerce sanatseveri buluşturdu.

■ 2'DE

AK Parti Samsun Milletvekili Mehmet Muş'tan büyük hedef:

İLK 10'DA OLACAĞIZ

OSB yatırımları, Serbest Bölge ve hızlı tren projeleriyle Samsun'un 3-5 yıl içinde birçok sanayi kentini geride bırakacağını kaydeden Muş, "Samsun Türkiye'nin en önemli 10 sanayi kentinden biri olacak" dedi



Mehmet MUŞ

MKE'nin Samsun yatırımlarında son durum ele alındı

MAKİNE ve Kimya Endüstrisi A.Ş. (MKE) Genel Müdürü İlhami Keleş, Samsun Valisi Orhan Tavlı'yı ziyaret ederek Samsun Üretim Kampüsü'nde yürütülen çalışmaların değerlendirildi.



■ 6'DA



137 santimlik memurdan öğrencilere zorbalığa karşı HAYAT DERSİ

BOYU 1 metre 37 santimetre olduğu için çocukluk yıllarında dışlanma ve akran zorbalığına maruz kalan Samsun İli Millî Eğitim Müdürlüğü personeli Eren Işıtan, yaşadığı zorlukları bugün öğrencilerle paylaşarak empati, saygı ve farklılıklara karşı duyarlılık konusunda farkındalık oluşturuyor.

■ 8'DE



Şehit oğlunun hatrasını EVİNDE YAŞATIYOR

AZERBAIJAN-GÜRCİSTAN sınırında 11 Kasım 2025'te düşen askeri kargo uçağında şehit olan Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş Emre Altıok'un babası İsa Altıok, evladının hatrasını evinde yaşıyor.

■ 3'TE

OSB'LER 5 KAT BÜYÜDÜ

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı ve AK Parti Samsun Milletvekili Mehmet Muş, Samsun'un "kuzeyin üretim merkezi" olma hedefine hızla ilerlediğini belirterek, son 4 yılda organize sanayi bölgelerinin 5 kat büyüdüğünü söyledi. Serbest Bölge'nin büyük yatırımcıların ilgisini çektiğini ifade eden Muş, Ankara-Samsun hızlı tren hattının tamamlanmasıyla Samsun'da üretilen ürünlerin kısa sürede Akdeniz limanlarına ulaştırılabileceğini kaydetti.

YENİ LIMAN İHTİYACI

YATIRIMLARIN etkisinin önümüzdeki yıllarda daha net görüleceğini vurgulayan Muş, "Samsun Türkiye'nin en önemli 10 sanayi kentinden biri olacak. Şu an önümüzde olan bazı şehirler, 3-5 yıl sonra gerimizde kalacak" dedi. Yeni OSB'de bazı firmaların üretime başladığını, diğer alanlarda da çalışmaların sürdüğünü belirtti. Artan ticaret hacmine dikkat çeken Muş, yeni liman ve lojistik merkez yatırımlarına ihtiyaç duyulacağını da sözlerine ekledi.

■ 6'DA

Samsun Başsavcısı Kılıç'a Yargıtay'da büyük görev

HSK 2026 Ana Kararnameyi ile Samsun'da da atamalar gerçekleşti. Samsun'da uzun süredir görev yapan

Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri Kılıç, Yargıtay'a tayin edildi.

■ HABERİ 7'DE



Mehmet Sabri KILIÇ

İLKEM'den moral pikniği

SINAVLARA hazırlanan öğrencilerin moral ve motivasyonunu artırmaya yönelik faaliyetlerini sürdüren İLKEM, 20 Haziran 2026 günü YKS'ye girecek öğrenciler için piknik etkinliği düzenledi.

■ 2'DE



Aksoy Sinop'a atandı

HSK'nın 2026 yılı yaz kararnameyle Sinop Cumhuriyet Başsavcılığı görevinde değişiklik yapıldı. Mesut Pektaş Trabzon'a atanırken, yerine Bafra Cumhuriyet Başsavcısı Olcay Aksoy atandı.

■ 7'DE

Kan bağışıyla sağlığını korudu

VEZİRKÖPRÜ'de 12 yılda 98 kez kan ve trombosit bağışında bulunan çiftçi Şevket Öztürk, hem hayat kurtardı hem de sağlığını korudu.

■ 4'TE

Atakum Yelken Spor Kulübü yeni yeri nde



SAMSUN'un Atakum ilçesi Çakırlar Mahallesi'nde faaliyet gösteren Atakum

Yelken Spor Kulübü'nün yeni yerinin açılışı gerçekleştirildi.

■ 7'DE

Meme kanserini üreterek yendi

SAMSUN'da Canik Belediyesi'nin Hanım Konakları'nda verilen mesleki eğitimlere katılan 74 yaşındaki meme kanseri hastası Huriye Kaynak, dokuma çantalar, abajurlar ve el emeği ürünler üreterek hem hastalıkla mücadelesinde moral buldu hem de sosyal hayata yeniden kanıştı.

■ 8'DE



Fakirleri Koruma Derneği'nden 130 öğrenciye burs desteği

SAMSUN İli Fakirleri Koruma Derneği, ilkokul, ortaokul ve lise düzeyinde eğitim gören yaklaşık 130 öğrenciye haziran ayı burslarını ulaştırdı. Dernek Başkanı Adem Vural, üniversite öğrencilerine yönelik burs ödemelerinin ise ay sonunda yapılmasının planlandığını açıkladı.

■ Ercan ÜSLÜ 4'TE



BAFRA.....	26 - 14
ÇARŞAMBA.....	25 - 13
VEZİRKÖPRÜ.....	30 - 10
KAVAK.....	24 - 11
HAVZA.....	25 - 9
TEKKEKÖY.....	27 - 14
19 MAYIS.....	22 - 14
TERME.....	27 - 14



İLKEM'den YKS öğrencilerine moral pikniği

İlkadım Belediyesi Etüt ve Eğitim Merkezi (İLKEM), Yükseköğretim Kurumları Sınavı'na girecek öğrencilerin motivasyonunu artırmak amacıyla piknik etkinliği düzenledi

SINAVLARA hazırlanan öğrencilerin moral ve motivasyonunu artırmaya yönelik faaliyetlerini sürdüren İLKEM, 20 Haziran 2026 günü YKS'ye girecek öğrenciler için piknik etkinliği düzenledi. TYT ve AYT'ye hazırlanan 230 öğrenci için düzenlenen etkinliğe, öğrencilere moral vermek amacıyla İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz'da katıldı. Batıpark'ta düzenlenen etkinlikte Başkan İhsan Kurnaz, öğrencilere girecek oldukları sınavda başarı dileklerinde bulundu.

HAYALLERİNE KAVUŞMALARINI EN BÜYÜK DİLEĞİMİZ
İLKEM'in, eğitim hayatlarında ve

gençlerin kariyer planlamalarında önemli bir noktada olduğunu söyleyen Başkan İhsan Kurnaz, "Sınavlar, gençlerimizin eğitim hayatlarının önemli bir parçası konumunda. İLKEM, gençlerimizin eğitim hayatlarına katkı sunmak, sınavlara en iyi şekilde hazırlanmalarını sağlamak ve üniversite hayallerine kavuşmalarını için tüm öğretmen kadrosuyla çalışmalarına devam ediyor. İLKEM, eğitim yuvası olmasının yanı sıra, öğrencilerinin moral ve motivasyonunu arttıran etkinlik ve faaliyetlerle gençlere rehberlik

hizmeti de sunuyor. Bu kapsamda, YKS'ye hazırlanan öğrencilerimiz için bir piknik organizasyonu yapıldı. Gençlerimizin sınav streslerini üzerlerinden atmaları, sınava motive bir şekilde girebilmeleri için düzenlenen etkinlikte, gençlerimiz gönüllülerince eğlendiler. Bizler de bu zorlu viraj öncesinde onların yanlarında olduk. Umuyorum ki tüm gençlerimiz hayalleri olan üniversiteyi kazanarak, hayallerindeki mesleğe kavuşurlar. Bu duygu ve düşüncelerle YKS'ye girecek tüm gençlerimize başsun ve kolaylıklar diliyorum" dedi.

■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN



Görkemli düğünle mutluluğa 'evet' dediler

MLP Care Strateji ve Performans Grup Koordinatörü Dr. Hikmet Çavuş ve Hacer Çavuş'un kızları Tuğba Çavuş ile Sevcan ve Dilaver İşçi'nin oğulları Ramiz İşçi, Samsun'da düzenlenen görkemli düğün töreniyle hayatlarını birleştirdi

İŞ, siyaset, sağlık ve spor camiasından çok sayıda davetlinin katıldığı düğün töreni, yoğun ilgi gördü. Genç çiftin mutluluğu gözlerinden okunurken, aile yakınları ve davetliler bu anlamlı günlerinde çifti yalnız bırakmadı.



Hacer ve Hikmet Çavuş ile Sevcan ve Dilaver İşçi ailelerinin ev sahipliğinde gerçekleştirilen törende, Samsun'un önde gelen isimleri bir araya geldi. Davetliler, Tuğba ve Ramiz çiftini tebrik ederek ömür boyu mutluluk dileklerinde bulundu.

Düğüne katılan AK Parti Samsun Milletvekili Yusuf Ziya Yılmaz da yaptığı konuşmada genç çifte bir ömür boyu mutluluk diledi. Ailenin toplumun temel yapı taşı olduğuna dikkat çekerek Yılmaz, evliliğin önemine vurgu yaptı.

Gece boyunca devam eden kutlamalarda davetliler müzik eşliğinde eğlenirken, genç çift de hayatlarının en özel günlerinden birini sevdikleriyle paylaşmanın sevincini yaşadı. Düğün töreni, hatıra fotoğraflarının çekilmesi ve iyi dileklerin iletilmesinin ardından sona erdi.

■ İHA

Atakum Belediyesi öncülüğünde düzenlenen 'Müziğin ve Ritmin Dili Engelsizdir' programı yüzlerce sanatseveri buluşturdu

Engelsiz Yaşam Park öğrencilerinden Ata Sahne'de unutulmaz gece

Atakum Belediyesinin ev sahipliği yaptığı düzenlenen 'Müziğin ve Ritmin Dili Engelsizdir' başlıklı program Ata Sahne'de yüzlerce sanatseveri buluşturdu. Yaşam Park'ın özel öğrencileri programda seslendirdikleri eserlerle müzik şöleni yaşatırken, halk oyunları gösterisiyle yöresel rüzgarlar estirdi

ATAKUM Belediyesi ve Atakum Halk Eğitimi iş birliğinde, Ata Sahne Sanat Merkezinde Engelsiz Koro Solistler Geçidi ve Halk Oyunları Gösterisi gerçekleştirildi. Atakum Belediyesi Yaşam Park Engelsiz Kültür Sanat ve Eğitim Merkezinde eğitim alan özel gereksinimli bireyler programda seslendirdikleri eserler ve halk oyunları gösterisi ile sanat şöleni yaşatırken, 'Müziğin ve Ritmin Dili Engelsizdir' dedi.

YOĞUN KATILIM

Yüzlerce sanatseveri bir araya getiren programda, Yaşam Park öğrencileri Şef Atakan Karadeniz yönetiminde birbirinden seçkin eserler seslendirdi. Türk sanat müziğinden, Türk halk müziğine ve popüler müziğine geniş repertuarlı konserde, solo ve koro performanslar sergilendi. Seslerinin güzelliği ile büyük beğeni toplayan solistler, dinleyiciler tarafından uzun süre alkışlandı. Programın en özel anlarından biri de elinde Türk Bayrağı ile Çanakkale Türküsü söyleyen öğrencinin sahne aldığı bölüme oldu.

SEVGİ VARSA ENGEL YOK

Şef Karadeniz'in "Bugün programımızda engelsiz türküler ve şarkılar dinlediniz. Biz, aslında birçok engeli ortadan kaldırdık. Biz burada 'Sevgi varsa engel yoktur' diyoruz" cümleleri katılımcılar tarafından ayakta alkışlanırken Yaşam Park'ta sanattan, spora ve kültüre geniş kapsamlı eğitim alan öğrencilerin, 'Canım Öğretmenim' şarkısını seslendirmesi dinleyicilere duygusal anlar yaşattı.



ATA SAHNE'DE RİTİM DOLU ANLAR

Öğrenciler programda Ritim Grubu Eğitmeni Gözde Balaban'ın eşliğinde zeybek, horon halay gibi Türkiye'nin dört bir yarımdan halk oyunları gösterisi sergiledi. Ata Sahne'de yöresel rüzgarlar estiren

öğrenciler, performansları ile göz doldurdu. Sanatseverler tarafından ilgiyle izlenen programda Yaşam Park öğrencilerine Atakum Belediye Başkan Yardımcısı Suat Yıldız, CHP Atakum İlçe Başkanı Adem Kürek, CHP Kadın Kolları Başkanı Fatma Dönmez

tarafından plaket takdim edildi. **ÖZEL GEREKSİNİMLİ BİREYLERİMİZ ÖNCELİĞİMİZ**

Atakum Belediye Başkan Yardımcısı Suat Yıldız, programda yaptığı konuşmada engelsiz yaşam için yapılması gereken çalışmalara dikkat çekerek "Hepimiz birer engelli adayız. 10-16 Mayıs tarihleri arasında Belediyemizin Sosyal Müdürlüğü ve değerli hocalarımızın katkılarıyla, Samsun'da Engelsiz Yaşam Çalıştayı düzenledi. Çok sayıda veli arkadaşımız, öğrencimiz ve özel gereksinimli bireyimiz çalışmaya katıldı. Sonuç bildirgesini hazırlamak üzere, Samsun'da başta Atakum Belediyesi olmak üzere, Büyükşehir Belediyesi, merkez belediyelerimizin sonuç bildirgesine göre engelsiz arkadaşlarımıza hizmet vermeye itina göstereceklerine inanıyoruz. Atakum Belediyesinin başlıca müdürlükleri olarak toplum için yapmış olduğumuz hizmetlerde, önceliğimiz özel gereksinimli bireylerimizdir, çocuklarımızdır" cümleleri kaydetti.

■ ATAKUM BELEDİYESİ BÜLTEN

Şehit oğlunun hatırasını evinde yaşatıyor

Azerbaycan-Gürcistan sınırında 11 Kasım 2025'te düşen askeri kargo uçağında şehit olan Hava Uçak Bakım Astsubay Üstçavuş Emre Altıok'un babası İsa Altıok, evladının hatırasını evinde yaşatıyor

SAMSUN'un Tekkeköy ilçesinde yaşayan İsa Altıok, 4 katlı aile apartmanında bulunan ve oğlu şehit düşmeden önce ona ait olan daireyi yeniledi. Altıok, evin bir odasını ise tamamen oğlunun hatıralarına ayırdı.

Odayı şehidin kullandığı özel eşyalar, üniforma ve fotoğraflarla donatan Altıok, apartmanın dışına da "Şehit Emre Altıok Apartmanı" yazdırdı.

Odada, Altıok'un şehit olduğunda üzerinden çıkan bazı özel eşyalar da yer aldı.

Baba İsa ve anne Gülay Altıok, oğullarının Tekkeköy ilçesindeki şehitlikte bulunan kabrini de sık sık ziyaret ederek dua ediyor.

Çocukları babalarının anılarını yaşasın diye bir odayı şehidin eşyalarıyla donattı

İsa Altıok, AA muhabirine, oğlunun ahlaklı ve terbiyeli bir çocuk olduğunu belirterek, "Evin bir oğluydu. İki kızımız var. Emre en büyüğüydü. Hiç kırmadı bizi. Biz de onu kırmadık. Biz memnunduk. Çevre de mahallem olarak da herkes memnundu. Askeriyeyi



tercih etti. Biz de destekledik. İzmir'e gitti. İzmir'den sonra Kayseri'ye yerleşti. Yıllardan beri Kayseri'de görev yapıyordu. Bu süreci yaşadık" diye konuştu.

Arkadaşlarının da Emre'yi kendisine çok güzel anlattıklarını belirten Altıok, şöyle devam etti:

"Arkadaşlar, 'Evde tartışırız, iş yerine geldiğimiz zaman Emre bütün gazımızı alırdı.' dedi. Bunu dedikleri zaman ben daha çok mutlu oldum. Bu süreçte doğup büyüdüğü daire vardı. Orayı komple yıktım. Bir şehitlik evi, şehitlik misafirhanesi gibi oradan gelip geçen asker arkadaşları, bir gazi ya da bir şehit ailesi ziyaret ettiğinde



burada kalma imkanı sağlamak için burayı yaptım. Yapmamın sebeplerinden biri de 2 evladı var. Biri 3 yaşında, biri de vefatından sonra gelen Gökçe kızı var. Bu çocuklar babalarını hatırlasın, babalarının anılarını yaşasınlar diye bu odayı da onlar için



düzenledim." Altıok, zor bir süreçten geçtiklerini, ayakta durmaya çalıştıklarını kaydetti. Torunlarının başında durduğunu dile getiren Altıok, "Bundan sonraki süreçlerim hep onlar için" ifadesini kullandı. ■ AA

Kamusal mekan odaklı 'Yaratıcı Atölye: Yerler ve Deneyimler' sergisi

Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) AR-GE Koordinatörlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Samsun Kent Çalışmaları ve Koruma Araştırma Grubu (SAMKENTKORUMA) tarafından düzenlenen "Yaratıcı Atölye: Yerler ve Deneyimler" Atölye Ürünleri Sergisi, kentin tarihi ve kamusal mekanlarına yönelik analiz ve tasarım çalışmalarını ziyaretçilerle buluşturuyor

ONDOKUZ Mayıs Üniversitesi Mimarlık Fakültesi, Samsun Büyükşehir Belediyesi ve TMMOB Mimarlar Odası Samsun Şubesi destekleriyle gerçekleştirilen sergi, TMMOB Mimarlar Odası Samsun Şubesi'nde ziyaretçilerini ağırlamaya başladı.

Mayıs ayında düzenlenen "Yaratıcı Atölye: Yerler ve Deneyimler" etkinliği kapsamında düzenlenen çalışmaların yer aldığı sergide, katılımcıların kent üzerine gerçekleştirdiği araştırma, analiz ve tasarım çalışmaları yer alıyor.

Atölye süreci kapsamında katılımcılar, Samsun'un kentsel kimliğinde önemli yer tutan Bankalar Caddesi, Cumhuriyet Meydanı, Anakent Meydanı ve Saathane Meydanı üzerine saha araştırmaları gerçekleştirdi.

Katılımcı yöntemlerle yürütülen çalışmalarda, kullanıcı deneyimleri, kentsel bellek unsurları ve mekansal özellikler değerlendirilerek çalışma alanlarına

ilişkin sorunlar, potansiyeller ve tasarım önerileri geliştirildi.

Sergide, mekansal analizler, katılımcı haritalama çalışmaları, GZFT (Güçlü Yönler, Zayıf Yönler, Fırsatlar ve Tehditler) analizleri ve tasarım önerilerinin yanı sıra atölye kapsamında geliştirilen yapıya zeka destekli görselleştirme çalışmaları da yer alıyor.

Araştırma grubu koordinatörleri ve sergi küratörleri Arş. Gör. Dr. Damla Karagöz ile Arş. Gör. Nilay Nida Can, serginin sadece bir sonuç paylaşımı olmadığını hatırlattı. Karagöz, sürecin kent üzerine birlikte düşünme ve üretme pratiklerini görünür kılmayı amaçladığını belirterek şu

ifadeleri kullandı:

"Kamusal alanların, kullanıcı deneyimi ve kent belleği üzerinden değerlendirilmesi, kentlerin geleceği için daha kapsayıcı ve nitelikli fikirlerin geliştirilmesine katkı sunuyor. Bu sergi, katılımcıların kentle öğrenme süreciyle ortaya koymaktadır."

Kent çalışmaları, kültürel miras, koruma ve katılımcı planlama alanlarında çalışmalar yürütmek amacıyla kurulan SAMKENTKORUMA'nın ilk faaliyetlerinden biri olan sergi, farklı disiplinlerden katılımcıların ortak üretimlerini kamuoyuyla buluşturuyor.

"Yaratıcı Atölye: Yerler ve Deneyimler" sergisi 19 Haziran 2026 tarihine kadar TMMOB Mimarlar Odası Samsun Şubesi evsahipliğinde, kent, kamusal mekan, mimarlık, planlama, koruma ve tasarım alanlarına ilgi duyan tüm ziyaretçilere açık olacak. ■ AA



KALDIRIM YAPTIRILACAKTIR

BETON KALDIRIM YAPILMASI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleyle ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1043055

1- İdarenin

1.1. Adı : İLKADIM BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Kadıköy Mahallesi Barış Bulvarı No:55 55040 İLKADIM/SAMSUN

1.3. Telefon numarası : 3624441919

1.4. İhale dokümanının görülebileceği

ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati : 07.07.2026 - 11:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin

açılacağı) adres : KADIKÖY MAH. BARIŞ BULVARI NO:55 55040 İLKADIM SAMSUN- İLKADIM BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ İHALE SERVİSİ-2

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı : BETON KALDIRIM YAPILMASI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 4.250 m2 kaldırım yapılması

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İlkadım/SAMSUN

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 145 (YüzKırkBeş) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklifler kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklinin yönetimindeki görevliler ile ilişkisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

(A) ALT YAPI İŞLERİ XVIII.GRUP: SAHA İŞLERİ

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Kan bağışısıyla hem hayat kurtardı hem de sağlığını korudu



Samsun'un Vezirköprü ilçesinde 12 yılda 98 kez kan ve trombosit bağışında bulunan çiftçi Şevket Öztürk, hem hayat kurtardı hem de sağlığını korudu



Yapılan tetkiklerde mide kanaması geçirdiğim ortaya çıktı. Yani sağlık durumumu da kan bağışlarıyla takip edebiliyorum. Kan bağışısı sayesinde sağlık sorunumu fark etmiş oldum."

Vatandaşları kan bağışında bulunmaya davet eden Öztürk, "Kan bağışısı yapmak isteyen vatandaşlarımız küçük korkularını yenererek başta bulunsun. Bir ünite kan, bir insanın hayatına umut olabilir" dedi.

HER İHTİYACIMIZ OLDUĞUNDA GELİP TROMBOSİT VE KAN BAĞIŞI YAPMAKTADIR

Türk Kızılayın İlkadım ilçesindeki kan merkezinde görevli Dr. Mehmet

Çelik ise Öztürk'ün düzenli kan bağışılardan olduğunu belirterek, "Şevket Bey'in 98'inci bağışında birlikteyiz. Vezirköprü'de yaşamasına rağmen her ihtiyacımız olduğunda, kendisiyle iletişim kurduğumuzda gelip trombosit ve kan bağışısı yapmaktadır" diye konuştu.

İlk kan bağışısının önemli olduğunu ancak bağışların düzenli hale gelmesinin daha büyük önem taşıdığını dile getiren Çelik, Öztürk'ün bu yönüyle örnek bir bağışçı olduğunu kaydetti.

Çelik, kan bağışısı sonrası Öztürk'e 98'inci bağışısı dolayısıyla Türk Kızılayın çeşitli hediyelerini verdi. ■ İHA

Evli ve 3 çocuk babası 44 yaşındaki Şevket Öztürk, ilk kan bağışısını sigarayı bıraktıktan sonra 2014 yılında yaptı. O günden bu yana düzenli kan bağışısını sürdüren Öztürk, bugüne kadar 36 kez kan, 62 defa da trombosit (kan bağışısından farklı olarak trombosit bağışında, kandaki pıhtılaşmayı sağlayan hücreler özel cihazla ayrıştırılıp alınırken diğer kan bileşenleri bağışçıya geri verilir) olmak üzere 98 kez bağışta bulundu.

Kan değerleri uygun olduğu için trombosit bağışlarında çift ünite verebilen Öztürk, ayda iki kez yaptığı bağışla toplam 4 ünite trombosit bağışlıyor.

Şevket Öztürk, AA muhabirine, kan bağışısını ihtiyaç duyan hastaların yaşam mücadelesine katkı sunmak için yaptığını

belirterek, "Bağışladığımız kanın doğum yapmakta olan bir annenin, ameliyata alınan bir hastanın, görevde yaralanan askerimizin, polisimizin ya da herhangi bir nedenle yaralanan vatandaşımızın hayatına dokunabileceğini biliyoruz" dedi.

İhtiyaç duyulduğunda kendisiyle iletişime geçildiğini dile getiren Öztürk, talep olduğunda Vezirköprü'den seve seve Samsun'a gelerek bağışta bulunduğunu ifade ederek, "Ayda en az iki defa 130 kilometrelik yolu gelip bağışımı (trombosit bağışısı) gerçekleştiriyorum. 2024 yılında 24 ünite trombosit, 4 ünite tam kan olmak üzere 28 ünite bağış yaptım. Geçen yıl geçirdiğim bir rahatsızlık nedeniyle kan veremedim" diye konuştu.

Bu yıl 12 Haziran itibarıyla 28 ünite trombosit bağışına ulaştığını belirten Öztürk, "İnşallah yıl sonuna kadar 48 ünite trombosit bağışı yapacağım. Böylece kendi bağış rekorumu geçmeyi hedefliyorum" ifadesini kullandı.

SAĞLIK DURUMUMU DA KAN BAĞIŞLARIYLA TAKİP EDEBİLİYORUM

İlk bağış yaptığı dönemde yaşadığı bir olayı anlatan Öztürk, şöyle devam etti: "Vezirköprü'ye gelen gezici ekiplere kan bağışısı yapıyordum. Birkaç bağıştan sonra, 3. bağıştan sonra muhtemelen, kan değerimin düşük olduğu görüldü. Doktor bey bir ay sonra tekrar denememi söyledi. Bir ay sonra tekrar gittiğimde kan değerim bayağı düşmüştü. Doktor bey, dahiliyeye muayene olmamı istedi.



Samsun'da 1242 kişiye uyuşturucuyla mücadele eğitimi verildi

Samsun'da düzenlenen 3 etkinlikte 1242 kişiye uyuşturucuyla mücadele konusunda bilgilendirme yapıldı

İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince İlkadım ilçesinde bilgilendirme faaliyetleri gerçekleştirildi.

Bu kapsamda Ataköy Mahallesi'ndeki Aktif Yaşam Merkezi'nde 13 kişiye "NARKO-ANNE",

Anadolu Mahallesi'nde faaliyet gösteren bir çay ocağında 29 kişiye "NARKO-REHBER" eğitimi verildi.

Çataların Mahallesi'nde kurulan semt pazarında ise vatandaş ve esnafa yönelik "NARKO-NOKTA" faaliyeti gerçekleştirilerek 1200 kişiye

ulaşıldı.

Toplam 3 etkinlikte 1242 kişiye "NARKO-YETİŞKİN", "NARKO-ANNE" ve "NARKO-NOKTA" faaliyetleri kapsamında bilgilendirme yapıldı, ayrıca "UYUMA" ve "NARVAS" projeleri tanıtıldı. ■ AA

Çarşamba'da mısır sezonu başladı

Yaz ayının gelmesiyle birlikte çerezlik mısırlar da görücüye çıktı. Vatandaşlar, mısırlara yoğun ilgi gösteriyorlar



YAZ ayının gelmesiyle birlikte Çarşamba'da mısır sezonu açılırken, çerezlik mısırlar görücüye çıktı. Çerezlik mısırlara, vatandaşlar yoğun ilgi gösterirken, Çarşamba'da tarihi köprü'de mısır satıcılığı yapan Galip Öztürk (71) "Yaz ayı geldi, uzun bir yağış döneminden sonra havalarında ısınmasıyla birlikte mısır sezonunu açtık. Çarşamba Yeşilirmak Tarihi Köprüsünde satışa sunduğumuz çerezlik mısırlara vatandaşlar ilgi gösteriyorlar. Vatandaşlarımızın taleplerini karşılamaya çalışıyoruz" dedi. Vatandaşlar da, Galip Öztürk için 'Çarşamba Yeşilirmak Tarihi Köprüsünde, tarihi mısırcı' yorumunu yaptılar. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



SAMSUN İli Fakirleri Koruma Derneği, eğitim alanındaki desteklerini sürdürmeye devam ediyor. Dernek tarafından ilkökul, ortaokul ve lise düzeyinde eğitim gören yaklaşık 130 öğrenciye haziran ayı bursları dağıtıldı. Dernek Başkanı Adem Vural, öğrencilerin burslarını teslim alırken yaşadıkları mutluluğun kendileri

için büyük bir motivasyon kaynağı olduğunu belirterek, eğitime verilen desteğin devam etmesi için hayırseverlerin katkılarının önemine dikkat çekti.

DESTEĞE DEVAM EDİLECEK

Üniversite öğrencilerine yönelik burs ödemelerinin de ay sonuna kadar tamamlanmasının planlandığını ifade eden Vural, burs

Fakirleri Koruma Derneği'nden 130 öğrenciye burs desteği

Samsun İli Fakirleri Koruma Derneği, ilkökul, ortaokul ve lise düzeyinde eğitim gören yaklaşık 130 öğrenciye haziran ayı burslarını ulaştırdı. Dernek Başkanı Adem Vural, üniversite öğrencilerine yönelik burs ödemelerinin ise ay sonunda yapılmasının planlandığını açıkladı

çalışmalarına destek veren hayırseverlere teşekkür etti. Vural, yaptığı açıklamada, katkı sunan vatandaşlara sağlık, huzur ve bereket temennisinde bulundu. Eğitimin dernek faaliyetlerinin temel unsurlarından biri olduğunu vurgulayan Adem Vural, imkanlar ölçüsünde önümüzdeki eğitim döneminde de öğrencilere destek vermeyi hedeflediklerini söyledi.

Haziran ayı burslarının tamamlanmasının ardından yeni dönem çalışmalarına yöneldiklerini belirten Vural, yaz Kur'an kurslarına katılan çocukların teşvik edilmesi amacıyla da çeşitli destek programları planladıklarını kaydetti. Dernek yönetimi, gelecek yardımlar doğrultusunda çocuklara yönelik destek çalışmalarını sürdürmeyi amaçlıyor. ■ Ercan ÜSLÜ

Terme'de Sefo rüzgarı



TERME Belediyesi tarafından organize edilen Terme Yaz Festivali'nde sahne alan Sefo, sevilen şarkılarını seslendirdi. Festival alanını dolduran yaklaşık 30 bin kişi, sanatçının eserlerine eşlik etti. Çevre il ve ilçelerden de çok sayıda kişinin katıldığı konserde renkli görüntüler oluştu. Konser boyunca sahnede sevilen parçalarını seslendiren Sefo, özellikle gençlerden yoğun ilgi gördü. Festival alanında toplanan vatandaşlar müzik eşliğinde eğlenceli anlar yaşadı. Konser öncesinde ve sonrasında sanatçıyla bir araya gelen Terme Belediye Başkanı Şenol Kul, başarılı performansından dolayı

Sefo'ya çiçek takdim etti.

Gecenin dikkat çeken anlarından biri de Terme'nin yöresel lezzetlerinden pide ikramı oldu. İlçede pide ustası Fuat Kul, kadın pide ustası Çiler Kul ve çocukları tarafından hazırlanan Terme pidesi sanatçı Sefo'ya hediye edildi.

Konserin ardından açıklamalarda bulunan Terme Belediye Başkanı Şenol Kul, festivale gösterilen ilgiden memnuniyet duyduklarını belirterek, kültür ve sanat etkinliklerinin devam edeceğini söyledi.

Terme Yaz Festivali kapsamında düzenlenen konser, Sefo'nun seslendirdiği şarkılar ve vatandaşların eşliğiyle sona erdi. ■ İHA

DÜNYA Gazetesi'nin organize ettiği Dijital Dönüşüm Zirvesi'nde Türk Telekom teknoloji ihracatı vizyonunu açıklarken Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, "6G için hazırlıklar başladı bile" dedi. ■ AA

\$	ALİŞ	46,256	€	ALİŞ	53,576	₺	ALİŞ	6.261,98
\$	SATIŞ	46,269	€	SATIŞ	53,591	₺	SATIŞ	6.262,93

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Kacır 'iş'te Yapay Zeka Mezuniyet Töreni'nde konuştu:

Veri merkezi ve yapay zeka yatırımlarında dev teşvik paketi

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, veri merkezi ve yapay zeka yatırımlarına yaklaşık 3 milyar dolarlık bir kamu kaynağı sunarak 10 milyar dolarlık bir özel sektör yatırımını harekete geçireceklerini belirterek, "Kamunun kendi yatırım programı içerisinde toplam harcamaların en az yüzde 2'sini yapay zeka projelerine yönlendireceğiz ve böylelikle ülke ekonomisinde 1 trilyon liranın üzerinde bir değer ortaya çıkaracağız" dedi

BAKAN Kacır, Yıldız Teknik Üniversitesi Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen İşte Yapay Zeka Mezuniyet Töreni'nde yaptığı konuşmada, Türkiye'nin Milli Teknoloji Hamlesi gerçekleştirdiğini belirterek, alın terinin, akıl terinin kıymetine inanan bir anlayışa sahip olduklarını ve engelleri kaldırmaya devam edeceklerini dile getirdi.

Bugün Türkiye'de 114 teknoparkın olduğunu kaydeden Kacır, "Bu 114 teknoparkta bugün 13 binden fazla teknoloji girişimi var. Bugün Türkiye'de 1700'den fazla AR-GE ve tasarım merkezi var." diye konuştu.

Kacır, Türkiye'nin AR-GE insan kaynağının 23 yıllık dönem içinde 29 binden 311 bine yükseldiğine işaret ederek, "Bu ülkede yapılan AR-GE faaliyetlerinin hacmi 1,2 milyar dolardan 19,9 milyar dolara çıktı" açıklamasını yaptı.

Türkiye'nin milli gelirinin yüzde 1,5'ini AR-GE çalışmalarına ayıran bir ülke haline geldiğini ifade eden Kacır, "Bu oranı mukayese ettiğimizde Avrupa'nın İtalya, İspanya gibi sanayileşmiş ülkeleriyle denk seviyelerde olduğunu ifade edebiliriz. Böyle bir ekosistemin içinde sizler başarılarla ulaşacaksınız. Bu ekosistemin en

önemli unsuru şüphesiz beşeri sermaye" değerlendirmesinde bulundu.

DÜNYADA BÜYÜK YENİLİKLERİN YAŞANDIĞI BİR DÖNEMDEYİZ

Bakan Mehmet Fatih Kacır, dünyada büyük yeniliklerin yaşandığı bir dönemde olduğuna dikkati çekerek, her geçen gün ortaya çıkan yeniliklerin bireysel yaşamı, toplumsal hayatı, iş dünyasını ve kamu yönetimini derinden etkilediğinin altını çizdi.

Yeniliklerin büyük kısmının genç insanlar tarafından kurulan şirketler aracılığıyla ortaya çıktığına işaret eden Kacır, "Gençler insanları 20'li, 30'lu yaşlarında teknoloji girişimleri kuruyor ve o teknoloji girişimleri kendilerinden çok daha cüsseli, çok daha iri, çok daha büyük, çok daha kurumsal şirketlerin başaramadıklarını başanıyor ve dünyayı değiştiriyorlar" ifadelerini kullandı.

Kacır, Milli Teknoloji Hamlesi yolculuğunda bir yandan kurumsal altyapıyı güçlendirirken bir yandan da insan kıymetini Türkiye'nin teknoloji hedeflerine yönelik donatıklarını dile getirerek, şunları anlattı:

"Bütün çalışmalarımızın merkezinde her daim insan kıymetini görüyoruz. Çünkü, bugünün dünyasında yapay zeka neredeyse her alanı etkileyen bir teknoloji başlığına dönüşmüş durumda. Yapay zekanın insanlık yararlarına geliştirildiği ölçüde kıymetli olacağını, insanlığın refahı için geliştirildiği ölçüde değerli olacağını, sadece bir avuç ülkenin, bir avuç şirketin geliştirdiği yapay zekayı herhangi bir etik ya da hukuki sınırlamaya tabi tutmaksızın ilerletmenin insanlığa yarardan çok büyük tehditler sunacağını değerlendiriyoruz."

100 BİN YAPAY Zeka UYGULAMA PROFESYONELİ YETİŞTİRECEĞİZ

Yapay zekanın topluma ve ülkeye fayda sağlayacak olmasının esas olduğunu kaydeden Kacır, gelecek dönemde dolu dizgin bir yolculuğa çıkacaklarını, ilk 2 yıl içinde 5 milyon vatandaşa 81 ilde başlatılacakları yapay zeka okuryazarlığı atölyeleriyle yapay zeka eğitimleri sunacaklarını söyledi.

Bakan Kacır, 100 bin yapay zeka uygulama profesyoneli yetiştireceklerini belirterek, şunları kaydetti:

"Bu süreçte verinin çok kıymetli olduğunun farkındayız. Türkiye'nin verisinin Türkiye'de kalması ama en az bu kadar önemli olan kendi verimizin kendi modellerimizle işlenmesi ve kendi verimizden kendimizin değer oluşturabilmesi adına yeni fırsatlar, yeni imkanlar oluşturacağız."

Kamunun elindeki veriyi, büyük veriyi Türkiye'nin yapay zeka geliştiricilerinin hizmetine sunacağız. En az 2 bin kamu veri setini yapay zeka geliştiricilerimize yerli ve milli çözümler ortaya koyabilmeleri için sunma hedefini ortaya koyduk."

TÜRKİYE'NİN DİJİTAL MERKEZ ÜLKE OLMASINA VE SİLE OLACAK ADIMLAR ATACAĞIZ

Mehmet Fatih Kacır, dijital altyapının güçlendirileceğini ve Türkiye'nin veri merkezi kapasitesinin daha ileri seviyelere çıkarılacağını dile getirdi.

Yapay zeka büyüme bölgelerinin kurulacağını kaydeden Kacır, "Bütün bunlarla beraber özel sektör yatırımlarını hızlandıracağız. Türkiye'nin adeta bir dijital merkez ülkesi olmasına vesile olacak adımlar atacağız" dedi.

Kacır, "Veri merkezi ve yapay

zeka yatırımlarına yaklaşık 3 milyar dolarlık bir kamu kaynağı sunarak 10 milyar dolarlık bir özel sektör yatırımını harekete geçireceğiz. Bir yandan da kamunun kendi yatırım programı içerisinde toplam harcamaların en az yüzde 2'sini yapay zeka projelerine yönlendireceğiz. Böylelikle ülke ekonomisinde 1 trilyon liranın üzerinde bir değer ortaya çıkaracağız" ifadelerini kullandı.

Türkiye'nin bugün kritik savunma teknolojilerinde dünyada ilk 5 ülkeden biri haline geldiğini vurgulayan Kacır, şunları kaydetti:

"Bazı alanlarda yeni nesil insansız havacılık gibi alanlarda dünyanın bir numaralı ülkesi haline geldi. Ama bizim hikayemizin başkalarınınkinden farklı bir yönü var. Biz engelleri aşı aşı buraya geldik. Ambargolarla, kısıtlamalarla mücadele ede ede bu başarıları elde ettik. Çünkü biz sadece sistem geliştirici olmadık. Alt sistemleriyle, çekirdek bileşenleriyle kritik teknolojinin tüm aşamalarında yerli ve milli bir kabiliyet geliştirdik. İşte savunma sanayisinde elde ettiğimiz bu başarı şimdi artık sivil alanlara adım adım yaygınlaşıyor." ■ AA

Emtia piyasalarında jeopolitik riskler ve Fed beklentileri etkili oldu

ABD ile İran arasında anlaşmaya yaklaşıldığına yönelik haber akışı, enerji piyasalarında risk primini kısmen azaltırken anlaşmanın henüz kesinleşmemesi petrol fiyatlarında oynaklığın yüksek kalmasına neden oldu.

ABD Başkanı Donald Trump'ın İran'a yönelik yeni saldırıların durdurulduğuna ve anlaşma sürecinde ilerleme sağlandığına ilişkin açıklamaları, enerji arzına yönelik endişeleri sınırladı. Buna karşın İran tarafından gelen temkinli açıklamalar, bu hafta piyasalarda kalıcı bir rahatlama oluşmasını engelledi.

Hafta içinde açıklanan ABD enflasyon verileri de emtia fiyatlamalarında etkili oldu. ABD'de Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) mayısta aylık yüzde 0,5, yıllık yüzde 4,2 artarken çekirdek enflasyon yıllık yüzde 2,9 seviyesinde gerçekleşti. Enerji fiyatlarındaki yükseliş, enflasyon baskılarının sürdürüğüne işaret etti.

Üretici fiyatları tarafında da enerji kaynaklı baskılar öne çıktı. ABD'de Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) mayısta aylık yüzde 1,1 ve yıllık yüzde 6,5 yükselirken nihai talep enerji endeksindeki artış üretici fiyatlarını yukarı taşıdı.

Söz konusu veriler, Fed'in faiz indirimlerine yakın zamanda başlamayacağına yönelik beklentileri desteklerken özellikle faiz getirisi olmayan değerli metaller üzerinde baskı oluşturdu.

Analistler, Fed Başkanı Kevin Warsh'un gelecek hafta başkanlık edeceği ilk Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) toplantısında vereceği mesajların, değerli metaller başta olmak üzere emtia piyasalarının yönü üzerinde kritik olacağını belirtti.

Bununla birlikte Fed'in iletişiminde olası değişiklikler ile

faiz patikasına ilişkin sinyallerin, dolar endeksi ve tahvil faizleri üzerinden emtia piyasalarında oynaklığı artırabileceğini ifade eden analistler, jeopolitik haber akışının da enerji fiyatları üzerinde belirleyici olmayı sürdüreceğini kaydetti.

Bu gelişmelerle ABD'nin 10 yıllık tahvil faizi önceki haftaya göre yaklaşık 5 baz puan azalışla yüzde 4,49'a gerilerken dolar endeksi haftalık bazda yüzde 0,3 düşümlü 99,7 seviyesinde haftayı tamamladı.

Değerli metallerde kanışık seyir görüldü

Değerli metallerde ise Fed'in sıkı para politikası duruşunu koruyabileceğine yönelik beklentiler altın ve platin üzerinde baskı oluştururken gümüş ve paladyum pozitif ayrıştı.

Altın, Orta Doğu kaynaklı jeopolitik risklerden destek bulmasına karşın ABD enflasyon verilerinin ardından Fed'e ilişkin "şahin" fiyatlamalarla geriledi.

Analistler, altının normal şartlarda jeopolitik risklerden destek aldığı ancak bu hafta fiyatlamalarda tahvil faizleri ve Fed beklentilerinin daha belirleyici olduğunu ifade etti.

Altın destekli borsa yatırım fonlarında çıkışların sürmesi ve fiziki talebin zayıf kalması da altın fiyatlarını baskılayan unsurlar arasında yer aldı. Altının teknik olarak önemli ortalamaların altına gerilemesi de kısa vadeli satış eğilimini güçlendirdi.

Bu gelişmelerle birlikte değerli metallerde ons bazında fiyatlar paladyumda yüzde 4,4 ve gümüşte yüzde 0,1 artarken platinde yüzde 3,3 ve altında yüzde 2,6 geriledi.

Baz metallerde Çin ve arz endişeleri fiyatlamalarda etkili oldu

Baz metallerde de Çin ekonomisine ilişkin sinyaller, Orta Doğu kaynaklı tedarik ve enerji maliyeti endişeleri ile ürün bazı arz-talep gelişmeleri etkili oldu.

Bakar fiyatlarına, Çin'in işlenmemiş bakar ve bakar ürünleri ithalatının mayısta aylık bazda yüzde 1,3 azalmasına karşın arz tarafına yönelik endişeler ve ABD'nin ticaret politikalarına ilişkin belirsizlikler destek verse de satışlara engel olmadı.

Baz metallerde tezgah üstü piyasada bu hafta libre bazında fiyatlar bakırda yüzde 3,5 ve çinkoda yüzde 1,3 artarken nikelde yüzde 4, kurşunda yüzde 1,9 ve alüminyumda yüzde 1,2 gerileme görüldü.

Brent petrolde risk primi azaldı

Petrol fiyatlarında, Orta Doğu kaynaklı arz riskleri ve ABD-İran müzakerelerine ilişkin haber akışı fiyatlamalarda etkili oldu. Hafta içinde Hürmüz Boğazı üzerinden enerji arzına yönelik endişeler petrol fiyatlarını desteklese de haftanın son günlerinde ABD ile İran arasında anlaşmaya yaklaşıldığına yönelik haberler risk priminin azalmasına neden oldu.

ABD Başkanı Donald Trump'ın İran'a yönelik yeni saldırıların durdurulduğuna ilişkin açıklamaları ve anlaşma metni üzerinde ilerleme sağlandığına yönelik haber akışı, Brent petrol fiyatlarında düşüşe yol açtı.

Buna karşın İran tarafının anlaşmanın kesinleştiği yönündeki iddialara temkinli yaklaşması, enerji arzına ilişkin belirsizliklerin ortadan kalkmasını engelledi.

Aynı dönemde rafineri kullanım oranının yüzde 95,3'e yükselmesi, ABD'de rafineri faaliyetlerinin güçlü seyreteğine işaret etti. ■ AA

SSK ve Bağ-Kur emeklileri yüzde 18 memur ve memur emeklileri yüzde 14 zam alacak

MİLYONLARCA emekli ve memurun gözü Temmuz ayında yapılacak maaş zamlarına çevrilirken, Sosyal Güvenlik Bakanlığı ve Türkiye Gazetesi Yazan İsa Karakaş, Mayıs ayı enflasyon verilerinin ardından oluşan enflasyon verilerini değerlendirdi.

Mayıs ayı enflasyonunun açıklanmasıyla birlikte zam hesaplarının büyük ölçüde netleştiğini belirten Karakaş, "Açıklanan enflasyon verileriyle birlikte tüm SSK ve Bağ-Kur emeklerinin yüzde 16,60'luk güncelleme kesinleşmiş bulmakta. Memur ve memur emeklisine yapılacak olan güncelleme ise bu rakamın altında olacak. Zira toplu sözleşme söz konusu. Yüzde 11'i aşan fark ve yüzde 7'lik ilave ile birlikte hesapladığımız zaman bugün itibarıyla tüm memur emeklileri ve memurlara yüzde 12,40'lık bir güncelleme kesinleşmiş bulunmaktadır. Dolayısıyla bugün itibarıyla SSK ve Bağ-Kur emeklerine göre memur ve memur emeklileri gerçekleşmiş olan enflasyona göre yüzde 4,20 daha az bir güncelleme ile karşı karşıya bulunmaktadırlar" ifadelerine yer verdi.

SSK VE BAĞ-KUR EMEKLİSİNE YÜZDE 18 ZAM

Merkez Bankası tahminlerinin göz önünde bulundurduğu zaman yaklaşık yüzde 1,5'in üzerinde bir enflasyon beklentisi var olduğunu kaydeden Karakaş, "Ancak biz daha ihtiyatta davranacak olursak yani 1,20'lik gibi bir enflasyon olsa dahi SSK ve Bağ-Kur emeklerine yüzde 17,5 ile yüzde 18,5 arasında bir güncelleme bekliyoruz. Bu bağlamda ortalama olarak yüzde 18'lik bir güncellemeden söz edebiliriz. Memur ve memur emeklerinin ise yine toplu sözleşmeden dolayı yüzde 4'den fazla daha düşük bir güncelleme ile karşı karşıya kalacağını söyleyebiliriz. Memur ve memur emeklisi için ise yüzde 13,5 ile yüzde 14 arasında dolayısıyla yüzde 14'lük bir güncellemeden bahsedebiliriz"

açıklamasında bulundu.

EN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI ENFLASYON ORANINDA ARTIRILIRSA 23 BİN 600 LİRA OLMASI SÖZ KONUSU OLABİLİR

Karakaş, temmuz ayındaki enflasyon güncellemesinin ardından en düşük memur maaşında yapılacak düzenlemenin merak edilen konuların başında geldiğini ifade ederek, "Hükümet eğer memur sendikaları, memur maaşlara eşit oranda bir zam yaparsa bu durumda en düşük 20 bin lira olan emekli maaşı yüzde 18'lik bir güncellemede olduğu takdirde 23 bin 600 lira olması söz konusu olabilir" diye konuştu.

YÜZDE 14'LÜK ZAM UYGULANMASI HALİNDE EN DÜŞÜK MEMUR EMEKLİSİNE MAAŞI 31 BİN 792 LİRA OLACAK

En düşük memur emeklisinin ise 27 bin 888 lira ücret aldığını hatırlatan Karakaş, "Toplu sözleşmeden kaynaklı olarak yüzde 14'lük bir güncellemeyi göz önünde bulundurduğumuz zaman en düşük memur emeklisi maaşı 31 bin 792 liraya çıkması söz konusu olabilir. Tabii hükümet eğer memur sendikaları, memur STK'ları da devreye girip aradaki farkı eşitleme yapacak olursa bu durumda memur ve memur emeklerine de yüzde 14 yerine yüzde 18'lik bir güncelleme olabilir. Böyle bir formül devreye girdiği takdirde memur emeklerine baktığımız zaman en düşük emekli maaşı 31 792 lira yerine 32 bin 908 liraya çıkması söz konusu olabilir" değerlendirmesinde bulundu.

Emeklilerin uzun süredir beklediği seyyanen zam konusunda da değerlendirmelerde bulunan Karakaş, seyyanen zamları ilgili somut bir çalışma olmadığını fakat ilerleyen süreçte ekonomik ve siyasi gelişmelere bağlı olarak farklı formüller gündeme gelebileceğini ifade etti. ■ İHA

Samsun'un, Türkiye'nin ilk 10 sanayi kenti arasına girme hedefi Hızlı tren Havza-Samsun etabının İHALESİ BU YIL YAPILACAK

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı, AK Parti Samsun Milletvekili Mehmet Muş, Samsun'un çok kısa sürede birçok sanayi kentini geride bırakarak Türkiye'nin en önemli 10 sanayi kentinden biri haline geleceğini söyledi

SAMSUN'un kuzeyin üretim merkezi olma yolunda ilerlediğini ifade eden Mehmet Muş, "Samsun, kuzeyin üretim merkezi olacak diye bir sözümüz var. O hedefe doğru adım adım gidiliyor. Organize sanayi bölgeleri son 4 yılda 5 kat arttı. Çok ciddi bir yapıya doğru gidiyoruz. Yeni Serbest Bölgesi'ni büyük kuruluşlar tercih ediyor. En önemli ihtiyaçlardan bir tanesi Samsun'un Akdeniz'e inmesi. Ankara'dan gelen hızlı tren ihalesinin Havza'ya kadar gelen kısmının ihalesi tamamlandı. Şimdi Havza-Samsun hattının ihalesi bu yıl yapılacak. Bu projeyle birlikte kuzey, güneye inmiş oluyor. Samsun'daki bir ürün, saatler içerisinde Akdeniz'deki limanlara

inip, oradaki büyük gemilerle dünyadaki farklı noktalara gitme imkânına kavuşacak. Birçok hizmeti hükümetimiz ortaya koyarken bizim de burada organize sanayi bölgeleri ile yatırımcının, girişimcinin önünü açacak çalışmalar yapmamız gerekiyor" dedi.

SAMSUN TÜRKİYE'NİN EN ÖNEMLİ 10 SANAYİ KENTİNDEN BİRİSİ OLACAK

Yapılan yatırımlarla Samsun'un birçok sanayi kentini geride bırakarak üretim merkezi olacağını dile getiren Muş, "Samsun Türkiye'nin en önemli 10 sanayi kentinden birisi olacak. Bundan hiçbir şüphemiz yok. Buna

inaniyoruz. Şu an için gelişmeler bu yönde. Diyeceksiniz ki; 'Şu an belli şehirler var, onlar bizim önümüzde.' Doğru, onlar şu an önümüzde ancak 3-5 yıl sonra bizim önümüzde olmayacak, gerimizde kalacaklar. Türkiye'nin en önemli üretim merkezlerinden biri olma yolunda ilerliyoruz. Yeni OSB'de bir kısım firma üretime geçti, bir kısmının çalışmaları devam ediyor, işahlar devam ediyor. Altyapı bir taraftan sürüyor. Orası da Samsun'un önemli bir üretim merkezi olacak. Şu an için 4 milyon m2 civarında bir alan. İlave genişlemelerle orası 4,5 milyon m2'ye çıkmış olacak. Diğer OSB'lerde de tahsisler başladı" diye konuştu.

DOĞU AVRUPA'YA AÇILAN KAPI SAMSUN'DA LOJİSTİK MERKEZ VE LİMAN YATIRIMLARINA İHTİYAÇ OLACAK

Hem Akdeniz hem de Karadeniz'deki ticarete yön verecek Samsun'da ilave liman ve lojistik merkezlere ihtiyaç duyulacağını altını çizen Muş, ayrıca şunları söyledi:

"Burası Doğu Avrupa'ya açılan bir kapı. Karadeniz'in diğer ucunda Rusya, Ukrayna, Romanya ve Doğu Avrupa ülkeleri var. Bu raylı sistemle birlikte hızlı trenin Samsun'a gelmesiyle beraber aslında Doğu Avrupa ve Kuzey ülkelerine olan lojistik imkânlar da çok kısalmış



olacak hem de maliyet anlamında ucuzlamış olacak. Buranın da çıkış kapısı Samsun olacak. Burada gelecekle alakalı her şeyi kolaylaştıracak hem lojistik merkezleri hem de liman yatırımlarına ihtiyacımız olacak. Bu konuda da hükümetin desteğini isteyeceğiz." ■ İHA

AK Parti Çarşamba'da KRİTİK SÜREÇ

AK Parti Çarşamba İlçe Başkanı Ersin Sandıkçı'nın istifasının ardından gözler yeni ilçe başkanının kim olacağına çevrildi. İlçe başkanlığı için 14 ismin başvurduğu öğrenilirken, kulislerde üç adayın öne çıktığı konuşuluyor

AK Parti Çarşamba İlçe Başkanı Ersin Sandıkçı'nın görevinden ayrılmasının ardından ilçede siyasi gündemin en önemli başlıklarından biri yeni ilçe başkanının kim olacağı oldu. Parti teşkilatında başvuru sürecinin tamamlandığı ve ilçe başkanlığı için 14 adayın talepte bulunduğu öğrenildi. Çarşamba'da yeni ilçe başkanının belirlenmesine yönelik süreç yakından takip edilirken, vatandaşlar da yapılacak atamayı merakla bekliyor. Gazete Arena'ya değerlendirmelerde bulunan bir grup vatandaş, Ersin Sandıkçı'nın görev süresince teşkilata önemli katkılar sunduğunu belirterek, "Sayın Ersin Sandıkçı çalışkan bir ilçe başkanıydı. Görevden ayrılma kararını kendisi mi aldı yoksa farklı bir süreç mi yaşandı bilmiyoruz. Ancak Çarşamba'da AK Parti'ye ciddi bir hareketlilik kazandı. Hatta bugüne kadar hiçbir ilçe başkanının gerçekleştiremediği bir hizmete imza atarak teşkilata hizmet aracı otobüs kazandırdı" ifadelerini kullandı.

BAZI İSİMLER ÖNE ÇIKIYOR

Yeni ilçe başkanının belirlenmesi sürecinde çok sayıda başvuru olduğunu kaydeden vatandaşlar, kulislerde bazı isimlerin öne çıktığını dile getirdi. Vatandaşların aktardığına göre; AK Parti Çarşamba eski İlçe Başkan Yardımcısı ve iş insanı Kerim Çakır, AK Parti Çarşamba eski İlçe Başkan Yardımcısı, Samsun Büyükşehir Belediye Meclisi ile Çarşamba Belediye Meclisi eski Üyesi Cihangir Özakçaylı ve halen İlçe Başkan Vekili olarak görev yapan İbrahim Gülççek'in isimleri dikkat çekiyor. Vatandaşlar, "İsimleri geçen adayların tamamını ilçede tanıyan ve emek vermiş kişiler. Kararın partimizin yetkili organları tarafından verileceğini biliyoruz. Şimdiden Çarşamba ve AK Parti teşkilatı için hayırlı olmasını diliyoruz" dedi.

■ Deniz COŞKUN



MKE'nin Samsun yatırımlarında son durum ele alındı

Makine ve Kimya Endüstrisi A.Ş. (MKE) Genel Müdürü İlhami Keleş, Samsun Valisi Orhan Tavlı'yı ziyaret ederek Samsun Üretim Kampüsü'nde yürütülen çalışmalarını değerlendirdi



MKE Genel Müdürü İlhami Keleş, Samsun Valisi Orhan Tavlı'yı makamında ziyaret etti. Ziyarete, Türkiye'nin köklü savunma sanayi kuruluşlarından MKE'nin Türk Silahlı Kuvvetleri'nin ihtiyaç duyduğu stratejik ürünleri yerli imkânlarla üreteceği Samsun Üretim

Kampüsü'nde geline son durum ele alındı. Görüşmenin ardından Vali Tavlı ve İlhami Keleş, Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından 19 Mayıs ve İstiklal Şehri Samsun'a İstiklal Madalyası'ndan ilham duyduğu stratejik ürünleri yerli imkânlarla üreteceği Samsun Üretim

■ İHA

OMÜ'de 'TÜBİTAK 1001 Proje Çalıştayı' düzenlendi

Ondokuz Mayıs Üniversitesinde (OMÜ) "Mentör Eşliğinde Adım Adım Proje Önerisi Geliştirme: TÜBİTAK 1001 Proje Çalıştayı" gerçekleştirildi

OMÜ'den yapılan açıklamaya göre, OMÜ AR-GE Koordinatörlüğü ve Teknoloji Transfer Ofisi iş birliğiyle düzenlenen çalıştay, OMTEL Otel'de düzenlendi.

Genç araştırmacılar ile deneyimli akademisyenleri bir araya getiren çalıştayda TÜBİTAK 1001 Programı'na yönelik proje hazırlama süreçleri ele alınırken, nitelikli proje başvurularının artırılmasına yönelik yöntemler ve deneyimler paylaşıldı.

OMÜ Rektör Danışmanı Doç. Dr. Begüm Korunur Engiz, çalıştayın açılışındaki konuşmasında, etkinliğin üniversite bünyesinde daha önce gerçekleştirilen stratejik değerlendirme toplantılarının sonucu olduğunu belirtti.

Araştırma üniversitesi olma hedefi doğrultusunda bilimsel üretkenliği artırmaya yönelik önemli adımlar atıldığını anlatan Engiz, "Proje süreçlerinde deneyim



paylaşımı büyük önem taşıyor. Bu süreci daha önce başarıyla deneyimlemiş akademisyenlerimizin rehberliği sayesinde proje başvuru sayılarımızı ve kabul oranlarımızı daha üst seviyelere taşıyacağımıza inanıyoruz" ifadesini kullandı.

AR-GE Koordinatör Yardımcısı Doç. Dr. Çağatay Yıldırım ise başarılı bir projenin yalnızca iyi bir fikirden ibaret olmadığına dikkati çekerek, "TÜBİTAK 1001 Programı, bilim dünyasının en önemli destek mekanizmalarından biridir. Özgün değer, yöntem, yaygın etki ve bütçe planlamasının proje başarısında belirleyici unsurlar olmaktadır" açıklamasında bulundu. OMÜ Teknoloji Transfer

Ofisi Koordinatörü Doç. Dr. Gediz Uğuz da üniversitenin araştırma kapasitesini artırmaya yönelik çalışmalarda güçlü bir ekip ruhuyla hareket ettiklerini kaydetti.

OMÜ Teknoloji Transfer Ofisi Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Burcu Onuk ise üniversite yönetiminin araştırma üniversitesi hedefi doğrultusunda ortaya koyduğu vizyonun önemine dikkati çekti.

Daha sonra uygulamalı çalışmalarda katılımcılar, mentor akademisyenlerin rehberliğinde proje tasarımlarını oluşturdular. Oturumlarda özgün değer oluşturma, literatür analizi, hipotez geliştirme, araştırma tasarımı, teknik yaklaşım, zaman planlaması, risk yönetimi, iş

paketlerinin oluşturulması, çıktı planlaması ve bütçe gerektirmesi gibi proje hazırlama sürecinin temel bileşenleri ele alındı.

Çalıştayın son bölümünde ise hazırlanan proje tasarımları, "Hızlı Panel Simülasyonu" kapsamında mentorlar tarafından değerlendirilerek katılımcılara geri bildirimlerle sunuldu.

Araştırmacıların proje geliştirme yetkinliklerini artırmayı amaçlayan çalıştay, mentor akademisyenlere Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinasyon Birimi Koordinatörü Prof. Dr. Alper Çiftçi ve AR-GE Proje Birim Sorumlusu Doç. Dr. Hatice Türkten tarafından teşekkür belgelerinin verilmesiyle son buldu. ■ AA

■ AA

Arena

Yıl: 23 Sayı: 8038

15 Haziran 2026 Pazartesi

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İHTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsiv/ Trabzon
Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com
ISSN 1307-7120
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

Duyarsızlar kirletti çevre gönüllüleri temizledi



ATAKUM ilçesi İncesu mevkindeki sahilde ortaya çıkan çevre kirliliği dikkat çekti. Kumsalda meyve-sebze atıkları, çeşitli çöpler, cam şişeler, demir parçaları ve karton atıklarının gelişigüzel bırakıldığı görüldü. Çevreye duyarlı vatandaşlar, kötü görüntü karşısında harekete geçerek sahilde temizlik çalışması gerçekleştirdi.

Sahile giderek atıkları toplayan vatandaşlar, çevrenin korunmasını

herkesin sorumluluğu olduğunu vurguladı. Sahillerin ortak kullanım alanı olduğuna dikkat çeken vatandaşlar, çevre kirliliğinin hem doğal yaşamı tehdit ettiğini hem de bölgenin turizm potansiyeline zarar verdiğini ifade etti.

Vatandaşlar, benzer görüntülerin yaşanmaması için çevre konusunda daha fazla duyarlılık gösterilmesi çağrısında bulundu. ■ İHA

■ İHA

Samsun Başsavcısı Kılıç'a Yargıtay'da büyük görev

HSK 2026 Ana Kararnamesi ile Samsun'da da atamalar gerçekleşti. Samsun'da uzun süredir görev yapan Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri Kılıç, Yargıtay'a tayin edildi

HAKİMLER ve Savcılar Kurulu (HSK) tarafından merakla beklenen 2026 Yılı Adli ve İdari Yargı Ana Kararnamesi yayımlandı. Toplamda 4 bin 967 hakim ve savcının görev

yerini değiştiren dev kararname, Samsun adalet teşkilatında çok kritik ve köklü yapısal değişiklikleri beraberinde getirdi. Kararname kapsamında Samsun adliyesinin

zirvesindeki isimlerin görev yerleri değiştirildi.

BAŞSAVCI KILIÇ YÜKSEK YARGIYA UĞURLANDI

Kararnameye göre, uzun süredir

Samsun Cumhuriyet Başsavcılığı görevini başarıyla sürdüren ve kentte önemli çalışmalara imza atan Mehmet Sabri Kılıç, Ankara'ya atanarak Yargıtay Cumhuriyet

Savcılığı görevine getirildi. Kılıç'tan boşalan Samsun Cumhuriyet Başsavcılığı koltuğuna ise Şanlıurfa Cumhuriyet Başsavcısı Mustafa Çakmak atandı. ■ Haber Merkezi



Bafra Cumhuriyet Başsavcısı Sinop'a atandı

HSK'nın 2026 yılı yaz kararnamesiyle Sinop Cumhuriyet Başsavcılığı görevinde değişiklik yapıldı. Mesut Pektaş Trabzon'a atanırken, yerine Bafra Cumhuriyet Başsavcısı Olcay Aksoy atandı

HAKİMLER ve Savcılar Kurulu'nun 2026 yılı yaz kararnamesiyle Bafra Cumhuriyet Başsavcılığı görevinde değişiklik yapıldı. HSK tarafından yayımlanan kararname kapsamında Bafra Cumhuriyet Savcısı Olcay Aksoy, Sinop

Cumhuriyet Başsavcısı olarak atandı. Aksoy'un önümüzdeki günlerde yeni görev yerine giderek görevine başlaması bekleniyor. Yargı camiasında dikkat çeken atamalar arasında gösterilen görev değişiklikleriyle birlikte Sinop

Adliyesi'nde yeni bir dönemin başlaması öngörülüyor. 2026 yılı yaz kararnamesi kapsamında Türkiye genelinde 4 bin 967 hakim ve savcının görev yeri değiştirildi. Ayrıca 33 ilin Cumhuriyet Başsavcılığı makamında da yeni

görevlendirmeler yapıldı. Türkiye'nin birçok ilinde adli teşkilatların yönetim kadrolarını yeniden şekillendiren kararname kapsamında Sinop da başsavcılık düzeyinde değişikliğe gidilen iller arasında yer aldı. ■ Haber Merkezi



Atakum Yelken Spor Kulübü'nün yeni yeri düzenlenen törenle açıldı

Samsun'un Atakum ilçesi Çakırlar Mahallesi'nde faaliyet gösteren Atakum Yelken Spor Kulübü'nün yeni yerinin açılışı gerçekleştirildi

2021 yılından bu yana faaliyetlerini sürdüren kulübün yeni yeri, düzenlenen törenle resmi olarak hizmete açıldı. Açılış protokol üyeleri, sporcular, kulüp üyeleri ve davetliler katıldı.

Programda konuşan İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kumaz da yelken sporunun ve gençlerin

spora yönlendirilmesinin önemine değinerek, kulübün çalışmalarında başarılar diledi.

Atakum Yelken Spor Kulübü Başkanı Serpil Tataroğlu, törende yaptığı konuşmada, kulübün Samsun'da faaliyetlerini sürdürdüğünü ve her geçen gün üye sayısının arttığını söyledi.



Kulübün sportif etkinliklerin yanı sıra turnuvalar, eğitim programları, sosyal sorumluluk projeleri, gençlik etkinlikleri ve çeşitli organizasyonlarla Samsun'un sosyal ve sportif hayatına katkı sunduğunu belirten Tataroğlu, şehrin tanıtımına, gençlerin gelişimine ve spor kültürünün yaygınlaşmasına destek olmaya devam edeceklerini ifade etti.

Tataroğlu, kulübe sağladıkları desteklerden dolayı Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan ve Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel'e teşekkür ederek, "Bu önemli projenin hayata geçirilmesinde emeği geçen yönetim kurulu ve üyelerimize, antrenörlerimize ve tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. Onların özverili

çalışmaları sayesinde bugün büyük bir hayalin gerçeğe dönüşümüne tanıklık ediyoruz" dedi.

Açılışın ardından katılımcılar yeni tesisi gezdi. ■ AA



SAMÜ 8 yılda kendi hikayesini yazdı

SAMÜ'nün 8. kuruluş yıl dönümünde konuşan Rektör Prof. Dr. Mahmut Aydın, üniversitelerin sadece binalardan ibaret olmadığını belirterek, "Bir mekânı üniversiteye dönüştüren şey bilgi, araştırma ve hakikat arayışıdır" dedi. Törende akademisyenlere binişleri giydirilirken, başarılı isimlere ödülleri verildi

SAMSUN Üniversitesi, kuruluşunun 8. yıl dönümünü Biniş Takdim ve Akademik Performans Ödül Töreni ile kutladı. Samsun Büyükşehir Belediyesi Çok Amaçlı Salonu'nda gerçekleştirilen programa Rektör Prof. Dr. Mahmut Aydın'ın yanı sıra rektör yardımcılar, dekanlar, yükseköğretim ve enstitü müdürleri, akademisyenler ve aileleri katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan törende, üniversiteye yeni atanan öğretim üyeleri ile akademik yükselme elde eden akademisyenlere binişleri takdim edildi. Bilimsel çalışmalarına öne çıkan öğretim üyeleri ise çeşitli kategorilerde ödüle layık görüldü. Törenin açılış konuşmasını yapan Samsun Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mahmut Aydın, kuruluş yıl dönümlerinin yalnızca geçmişini anma günü olmadığını, aynı zamanda üniversitelerin geleceğini değerlendirme fırsatı sunduğunu belirtti. Sekiz yıllık gelişim sürecini "Bir mekânı üniversiteye dönüştüren nedir?" sorusu üzerinden

değerlendiren Aydın, üniversitelerin gerçek hikayesinin açılan fakülteler, yapılan binalar veya mevzuatlardan çok daha öte bir anlam taşıdığını söyledi. Aydın, "Bir mekânı üniversiteye dönüştüren şey; o mekânda yeşeren düşünce, kök salan araştırma kültürü, oluşan akademik gelenek ve hakikat arayışıdır. Üniversiteler fiziksel yapılarıdan önce fikri ve akademik dünyalar olarak inşa edilir" dedi.

BALLICA DÖNÜŞÜMÜNE VURGU

Samsun Üniversitesi'nin gelişimini değerlendiren Prof. Dr. Mahmut Aydın, Ballıca Kampüsü'nün geçirdiği dönüşüme dikkat çekti. Bir dönem üretim faaliyetlerinin yürütüldüğü alanların bugün havacılık ve uzay bilimlerinden mühendisliğe, mimarlıktan sosyal bilimlere kadar birçok alanda eğitim ve araştırma yapılan bir akademik merkeze dönüştüğünü ifade etti. Bu dönüşümün yalnızca fiziksel bir değişim olmadığını vurgulayan

Aydın, asıl önemli olanın araştırma, sorgulayan ve geleceğe dair fikir üreten bir üniversite kültürünün oluşturulması olduğunu söyledi. Dünyada yükseköğretim sistemlerinin hızlı bir değişim sürecinden geçtiğini belirten Aydın, dijitalleşme, yapay zekâ teknolojileri ve küresel bilgi ağlarının üniversitelerin rolünü yeniden şekillendirdiğini ifade etti. Samsun Üniversitesi'nin bu dönüşümü yalnızca teknik bir uyum süreci olarak görmediğini dile getiren Aydın, "Nitelikli Toplum İçin Nitelikli Üniversite" ve "Duvarsız Üniversite" anlayışıyla bilgi üreten, bilgiyi yorumlayan ve toplumsal faydaya dönüştüren bir yükseköğretim modeli inşa etmeye çalıştıklarını kaydetti.

KURUMSAL GELİŞİMİN GÖSTERGESİ

Konuşmasında akademik yükselmelerin önemine değinen Aydın, profesörlük ve doçentlik unvanı alan öğretim üyelerinin yalnızca bireysel başarı elde etmediğini, aynı zamanda daha büyük akademik sorumluluklar üstlendiğini söyledi. Üniversitelerin kuşaktan kuşağa aktarılan akademik geleneklerle güçlendiğini belirten Aydın, akademik yükselmelerin kurumsal gelişimin en önemli göstergelerinden biri olduğunu ifade etti. Tören kapsamında 2025 yılında bilimsel yayın, atıf, proje, patent ve akademik görünürlük alanlarında başarılı çalışmalar ortaya koyan akademisyenlere ödülleri verildi. Fen ve Mühendislik, Mimarlık,



Planlama ve Tasarım, Sağlık Bilimleri ile Sosyal Bilimler olmak üzere dört farklı alanda yapılan değerlendirmelerde çok sayıda akademisyen ödüle layık görüldü. Fen ve Mühendislik alanında Doç. Dr. Muammer Türkoğlu sekiz farklı kategoride ödül alarak dikkat çekerken, Prof. Dr. Zafer Cömert üç ayrı kategoride ödül kazandı. Sağlık Bilimleri alanında Doç. Dr. Enes Gürün dört farklı kategoride ödüle layık görülürken, Sosyal Bilimler alanında Doç. Dr. Ahmet Aytekin yedi farklı kategoride ödül aldı.

ÜSTÜN BAŞARI BELGESİ VERİLDİ

Törende ayrıca yılın en fazla ödül alan akademisyeni olan Doç. Dr. Muammer Türkoğlu'na "Üstün Başarı Belgesi" takdim edildi. Türkoğlu, toplam sekiz farklı kategoride derece elde ederek törende en fazla ödül alan isim oldu. Programda kalite odaklı eğitim çalışmalarını kapsamında ulusal ve uluslararası düzeyde akreditasyon alan bölümlere de

başarı belgeleri verildi. Coğrafya, Ekonomi ve Finans, Psikoloji, Sosyoloji, Tarih, Türk Dili ve Edebiyatı ile Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik başta olmak üzere birçok bölümün temsilcileri belgelerini Rektör Prof. Dr. Mahmut Aydın'ın elinden aldı. Konuşmasının sonunda kurucu rektör olarak görev süresinin son aylarına yaklaştığını da ifade eden Prof. Dr. Mahmut Aydın, Samsun Üniversitesi'nin geleceğine ilişkin iyimser olduğunu söyledi. Aydın, "Üniversiteler kişilerle başlayıp kişilerle sona eren kurumlar değildir. Onları kalıcı kılan şey bilgi birikimi, akademik kültür ve kurumsal hafızadır. Bugün burada gördüğümüz akademik birikim ve insan kaynağı, üniversitemizin geleceğinin en önemli güvencesidir" ifadelerini kullandı. Biniş takdimleri, ödül törenleri ve sertifika dağıtımlarının ardından program, akademik personelin katılımıyla çekilen toplu hatıra fotoğrafıyla sona erdi. ■ Haber Merkezi



Kısa boyu nedeniyle zorbalık gördü, yaşadıklarını öğrencilerle paylaşıyor

137 santimlik memurdan öğrencilere zorbalığa karşı hayat dersi

SAMSUN İl Milli Eğitim Müdürlüğü Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Şubesi Müdürlüğü'nde görev yapan 39 yaşındaki Eren Işıtan, okul okul gezerek öğrencilerle buluşuyor. Kendi hayat hikâyesini anlatan Işıtan, akran zorbalığının yol açtığı olumsuzlukları aktarırken, farklılıkların bir eksiklik değil, bireyleri güçlü kılan özellikler olduğunu vurguluyor. Son olarak Tekkeköy ilçesindeki Adeka Ortaokulu'nda öğrencilerle bir araya gelen Işıtan, yaşadığı tecrübeleri paylaşarak daha kapsayıcı bir okul ortamının önemine dikkat çekti.

Boyunun 1 metre 37 santimetre olması nedeniyle çocukluk ve gençlik yıllarında çeşitli zorluklar yaşadığını anlatan Işıtan, tecrübelerini öğrencilerle paylaşarak daha anlayışlı ve kapsayıcı bir okul ortamının oluşmasına katkı sunmayı amaçladığını söyledi.

Öğrencilerden olumlu geri dönüşler aldığı Işıtan, "Kendi yaşadığım olumsuzlukları ve tecrübeleri öğrencilerle paylaşarak nasıl daha güzel ve mutlu bir ortama erişebiliriz, birbirimize destek vererek nasıl bir güzellik oluşturabiliriz bunu anlatmaya çalışıyorum. İlk başta öğrencilerimiz farklı bir birey olduğumuz için merak ediyorlar. Tecrübelerimi anlattıkça seminer

sonunda benimle fotoğraf çektirmek ve tanışmak istiyorlar. Bu olumlu dönüşler beni çok mutlu ediyor" dedi.

TOPLUM İÇİNDE DIŞLANDIM, ZORBALIK YAŞADIM
Hayatının bazı dönemlerinde dışlanma ve zorbalığa maruz kaldığını ifade eden Işıtan, "Toplum içerisinde dışlandım. Dalga geçilme durumları oldu. Zorbalık yaşadım. Ancak güzel arkadaşlarım sayesinde bunların üstesinden geldim. Ben de bu yaşadıklarımı öğrenci kardeşlerime anlatarak onların aynı hatalara düşmemesini sağlamaya çalışıyorum" diye konuştu.

BENİM BİR KAHRAMANIM VAR
Hayatında önemli bir yere sahip olan arkadaşından da söz eden Işıtan, "Benim bir kahramanım var. Adı Aytaç. Babamın tayini nedeniyle

ortamına dahil etti. O gün hayatım değişti" ifadelerini kullandı.

CİVCİV ÖRNEĞİ
Boyunun kısa olması nedeniyle bir dönem psikiyatri desteği aldığı anlatan Işıtan, doktorunun kendisine söylediği sözlerin hayatına yön verdiğini belirterek, "Doktorum bana, 'Allah bizi farklı farklı yaratıyor. Eğer hepimiz aynı olsaydık küresteki civcivlere benzerdik' dedi. O günden sonra farklılığımı avantaja çevirmeye başladım" şeklinde konuştu.

Boy 1 metre 37 santimetre olduğu için çocukluk yıllarında dışlanma ve akran zorbalığına maruz kalan Samsun İl Milli Eğitim Müdürlüğü personeli Eren Işıtan, yaşadığı zorlukları bugün öğrencilerle paylaşarak empati, saygı ve farklılıklara karşı duyarlılık konusunda farkındalık oluşturuyor



FARKLILIKLARA SAYGI GÖSTERMELİYİZ
Programa katılan Samsun İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Mehmet İrfan Yetik ise "Farklılıklara saygı göstermemiz lazım. Kendi tercihimiz

olmayan bir şeyden dolayı kimseyi yadırgamamız gerekiyor. En önemlisi de kendimize yapılımasını istemediğimiz bir davranışı başkasına yapmamamızdır" dedi. Konferansa katılan öğrenciler de

Eren Işıtan'ın anlattıklarından çok etkilendiklerini belirterek, akran zorbalığının hiçbir şekilde kabul edilemeyeceğini ve herkesin farklılıklara saygı göstermesi gerektiğini ifade etti. ■ İHA

Meme kanserini üreterek yendi: 74 yaşında hayata yeniden tutundu

Samsun'da Canik Belediyesi'nin Hanım Konakları'nda verilen mesleki eğitimlere katılan 74 yaşındaki meme kanseri hastası Huriye Kaynak, dokuma çantalar, abajurlar ve el emeği ürünler üreterek hem hastalıkla mücadelesinde moral buldu hem de sosyal hayata yeniden karıştı

Dokuma çantalar, abajurlar ve birçok el emeği ürün üretiyoruz. Bu kurslarla günlerimi dolu dolu geçiriyorum" dedi.

BÜ HASTALIĞI YAPTIĞIM İŞLE ATLATTIM
Meme kanseriyle mücadele ettiğini ve yalnız yaşadığını anlatan Kaynak, kursların kendisi için adeta bir terapi olduğunu söyledi. Kaynak, "Aynı zamanda bir onkoloji hastasıyım. Yalnız yaşıyorum, kimsem yok. Buradaki bütün

arkadaşlar bana kardeş oldu. Ben bu hastalığı yaptığım işle atlattım. Canik Belediyesi'nin açmış olduğu Safiye Hanım Konağı'nda kurs görüyorum. Doktorum bana, 'Asla aktivitelerden geri kalmayacaksınız' dedi. Ben de buna uydum. Yürüyerek gidip geliyorum. Orman içinde olduğu için hem spor yapıyorum hem temiz hava alıyorum. Sosyalleşiyorum. Belediyemize çok teşekkür ediyorum" diye konuştu.

Hanım Konakları'nda eğitim alan kadınların ürettiği el emeği ürünler sergilerde de yer alırken, Huriye Kaynak'ın hazırladığı dokuma çantalar ve dekoratif abajurlar da ziyaretçilerden ilgi görüyor.

Canik Belediyesi tarafından sürdürülen eğitim programları sayesinde kadınlar hem yeni beceriler kazanıyor hem de sosyal yaşamın içinde aktif rol alarak üretime katkı sağlıyor. ■ İHA

Gürcistan'da inşaattan düşerek komaya girdi Samsun'da yeniden ayağa kalktı

Gürcistan'da inşaattan 7 metre yükseklikten düşerek ağır yaralanan ve komaya giren 56 yaşındaki Malkhaz Turmanidze, tedavi için getirildiği Samsun'da yeniden hayata tutundu. Kafa tabanında çok sayıda kırık ve beyin hasarı bulunan hasta, aylar süren tedavinin ardından hastaneden yürüyerek çıktı

YÜKSEKTEN düşme sonucu ağır kafa travması geçiren Turmanidze, ilk olarak Gürcistan'da yoğun bakımda tedavi altına alındı. Genel durumu kritik olan ve komaya giren hastayı yakınları daha sonra ileri tedavi için Medicana International Samsun Hastanesi'ne getirdi. Burada Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Enis Kuruoğlu ve ekibi tarafından tedavi edilen Turmanidze, aylar süren zorlu sürecin ardından sağlığına kavuşarak yürümeye başladı.

Yaşadıklarını anlatan Malkhaz Turmanidze, "Nasıl buralara geldim,

şoktayım. Hiç beklemediğim anda iyileştim. Oradan buraya geldim, hâlâ şoktayım. Herkesten çok memnunum" dedi.

BİZE ULAŞTIĞINDA DURUMU ÇOK AĞIRDI
Hastanın tedavi süreci hakkında bilgi veren Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Enis Kuruoğlu, Turmanidze'nin kendilerine ulaştığında hayatı tehlikesinin bulunduğunu söyledi. Prof. Dr. Kuruoğlu, "Gürcistan'da yüksekten düşme nedeniyle yoğun bakıma kaldırılmış. Genel durumu çok

kötüydü. Entübe edilmişti ve kendi solunumu yoktu. Çok sıkıntılı bir pozisyonda bize ulaştılar. Biz de burada yoğun bakıma aldık. Uzun süre entübe kaldı. Bilinci kapalıydı. Genel durumu kötüydü. Kafa tabanında birçok kırığı vardı. Burnundan ve ağzından sürekli beyin omurilik sıvısı geliyordu. Yüzünde ve çenesinde birçok kırık bulunuyordu. Beyninde birçok noktada zedelenmiş dokular vardı" diye konuştu.

UYGULANAN TEDAVİ
Uygulanan tedavilerle hastanın durumunun kademeli olarak



düzeltilmesini belirten Kuruoğlu, "Ödemi azalttık, nöbet geçirmesini önledik. Solunumu rahatladı ve kendi kendine nefes almaya başladı. Belinden yaptığımız bir işlemle omurilik sıvısını boşalttık. Şu anda iyi bir pozisyona geldi. Yürümeye başladı. Biz de mutlu olduk, kendisi de mutlu oldu"

ifadelerini kullandı. Gürcistan'da komada yaşam mücadelesi veren Malkhaz Turmanidze'nin, Samsun'daki tedavisinin ardından yürüyerek hastaneden ayrılması hem ailesine hem de sağlık ekibine büyük mutluluk yaşattı. ■ İHA

Osmanlı'nın kuyumculuk sanatı Samsun Müzesi'nde

Osmanlı döneminde kuyumculuk sanatıyla yapılan eserler Samsun Müzesi'nde sergileniyor

DÖNEMİNDE birçok konuda öne çıkan Osmanlı'da kuyumculuk sanatında alanında da önemli eserlere imza atıldı. Kuyumculuk sanatında imza atılan önemli eserlerden bir bölümü ise bugüne kadar gelmeye başardı. Samsun Müzesi'nde "Osmanlı'da Kuyumculuk Sanatı" bölümünde, geçmişten bugüne kadar gelen nadide eserler gözler önüne seriliyor.

SAMSUN DA KUYUMCU ATÖLYESİ BULUNAN NADİR ŞEHİRLERDEN BİRİYDİ

Samsun Müzesi'nde Osmanlı dönemine ait kuyumculuk sanatına ait eserlerin yer aldığı bölümde sanatseverler için yapılan bilgilendirmede, "Osmanlı sanatında mücevher yapımı önemli bir alandır. Bu sanat, Osmanlı takımlarının minyatür ve yağlı boya resimler gibi değerli kaynaklarla yansıtıldığı bir alandır. Osmanlı Sarayı'nda mücevher kullanımı, Fatih Sultan Mehmed Han'ın İstanbul'u fethetmesinin ardından artmıştır ve saray, Osmanlı kuyumculuğunun gelişiminde ve biçimlenmesinde önemli bir rol oynamıştır. Saray için çalışan kuyumcular, mücevherlerin yanı sıra günlük kullanım eşyalarını da (Kab, taht, beşik, gürz, hançer, at koşum

takımları, ibrik, bardak, matara, kase, şerbetlik, gülabdan, tarak, ayna, yelpaze, zarf, buhurdan, şamdan, nargile, yazı takımı, sadak, tüfek, kutu, sandık, tespih gibi) süsleme teknikleriyle üretmişlerdir. Osmanlı dönemi kuyumcu atölyeleri sadece İstanbul'da değil, aynı zamanda Trabzon, Samsun, Sivas, Van, Erzincan, Erzurum, Gümüşhane, Bitlis, Diyarbakır, Mardin, Midyat, Şam, Halep, Kıbrıs ve Rumeli Prizren gibi şehirlerde de bulunmaktadır. Bu şehirlerden yetişen ustalar, saray için çalışmak üzere İstanbul'a getirilmiştir. Ayrıca, Yavuz Sultan Selim'in İran seferinden sonra Tebriz ve Heratlı ustaların sarayda çalıştığı bilinmektedir. Osmanlı kuyumculuğu başlangıçta Bizans ve Safevi üsluplarının etkisi altındaydı. 16. yüzyıl, Osmanlı kuyumculuğunun en parlak dönemi olarak kabul edilirken, 17. ve 18. yüzyıllardan sonra Avrupa etkisi de gözlemlenmiştir. Osmanlı



kuyumculuğu, diğer sanat alanlarında olduğu gibi Türk-İslam

ve Anadolu sanat sentezi ile karakterizedir. Osmanlı'nın farklı kültürler ve komşularıyla etkileşimi, kuyumculuk alanında da görülmüştür. Osmanlı kuyumculuğunu ve takı modellerini, başlangıçta Bizans, Selçuklu, İran, Arap, Çin ve daha sonra Rus ve özellikle Avrupa ile gelişen ilişkiler etkilemiştir" ifadeleri yer alıyor. Vatandaşlar tarafından oldukça fazla ilgi gören bölümde sergilenen kuyumculuk eserleri arasında altın, gümüş ve çeşitli madenlerden oluşan tepelik, bilezik, ahlık, kolye, gerdanlık, küpe, bileklik, kolye ucu, muska gibi birçok eser bulunmaktadır. ■ İHA

Kayıkçı'dan sigaraya karşı 'mısra mısra' savaş: Sigarayayı Boykot Destanı

Gazeteci-Yazar ve Halk Şairi Ali Kayıkçı (Âşık Derebağçeli), toplumsal bir yara olan sigara bağımlılığına karşı dikkat çekici bir kültürel çalışmaya imza attı. Usta kalem, yazdığı "Sigarayayı Boykot Destanı" ile hem bütün endüstrisinin ekonomik sömürsünü hem de sigaranın sağlığa yönelik ağır tahribatını edebi dille eleştirdi

"5 DAKİKA Tefekkür ve Malûmlara Taşlama, Mısra Mısra Haşlama" alt başlığıyla yayımlanan destan, sigara kullanıcılara düşünmeye ve bu bağımlılığı boykot etmeye davet ediyor.

ÂĞIZ İDİ ESKİDEN, ŞİMDİ OLMUŞ BİR BACA

Şair Ali Kayıkçı, destanının ilk bölümünde insan vücudunun sigara sebebiyle adeta bir fabrikaya dönüştüğünü vurguluyor. Eski dönemlerdeki temizliğe ve doğallığa özlem duyan Kayıkçı, modern dünyada sigaranın hayatın her alanını nasıl kuşattığını şu çarpıcı mısralarla ifade ediyor: "Âğız" idi eskiden, şimdi olmuş bir "baca";

Bir "fabrika" misâli, "tüter" durur günboyu;

Arada bir "mola" var,

"yevmiyeler" bak kaçta?

"Nikotinle" savrulur, "duman" daha bir koyul..

Milyonlarca marka yaban pazarna gitti

Destanın ikinci bölümünde meselenin ekonomik ve küresel sömürge boyutuna dikkat çeken Âşık Derebağçeli, eski "Tekel" günlerine atıfta bulunarak, bütün piyasasının yabancı sermayenin eline geçmesini eleştiriyor. Sigara zamlarının tiryakileri düşürdüğü dar boğazı ve ülkenin döviz kaybını şu nazaratla dile getiriyor: "Gitti" onca markalar, girdi yaban pazara;

"Zam üstüne zam geldi", "tiryaki" düştü dara!..

Kayıkçı, bütün parasının yabancı devletlere akmasına tepki göstererek vatandaşlara, "Var biriktir TL'ni, ev al yahut araba; sömürgeci devletler gelmesin bu tarafa!" çağrısında bulunuyor.

Şiirinin son bölümünde sigaranın içerdiği kimyasallara ve neden olduğu ölümcül hastalıklara değinen gazeteci-yazar, akciğer kanserinden beyin hasarına, kısırlıktan KOAH hastalığına kadar geniş bir sağlık bilançosu çıkarıyor. Dört bin kimyasal ve altmış kanserojen maddeye vurgu yapan Kayıkçı, sağlıklı bir yaşamın şifresini net bir şekilde koyuyor: "Sigara" var/"Nikotin", "nasıl uzun yaşarım?..

"Özenmemek/İçmemek": Budur asıl başarıml!..

Kayıkçı, tüm tiryakileri bu "dumanlı esaretten" kurtulmaya ve

paralarını yabancı tekelere yerine kendi geleceğine yatırmaya davet ediyor. Sanatsal bir taşlama niteliği taşıyan ve aynı zamanda sosyal sorumluluk mesajı veren "Sigarayayı Boykot Destanı"nın afişlerini bastırarak vatandaşlara dağıttığını ifade eden Kayıkçı, sigara bağımlılığıyla mücadelede farkındalık oluşturmayı amaçladığını sözlerine ekledi. ■ İHA



GAZETE
Arena

BULMACA ÇÖZÜMÜ

ÇENGEL BULMACA

K	A	S	E	R	A	B	İ	L	G	İ	Ç	A	L	İ	Â	Ğ	Â
H	A	R	A	B	E	K	I	Y	A	F	E	T	R	A	D	A	R
S	U	R	E	T	Â	M	Y	R	T	A	R	A	M	A	A	Ç	Â
T	A	H	K	İ	M	L	İ	A	P	R	E	C	İ	A	D	E	S
L	A	S	E	L	S	Â	N	O	N	İ	K	İ	A	R	A	F	Â
H	A	Ş	R	K	A	L	K	E	R	S	İ	Z	R	İ	Y	A	L
M	A	A	Ş	M	E	S	N	E	T	L	Â	İ	N	M	O	B	İ
Z	A	M	U	L	E	M	A	M	O	B	İ	L	Y	A	L	O	K
K	A	M	A	R	O	T	A	S	P	U	R	A	R	I	Ş	A	H
A	Ş	A	H	A	N	G	Ö	K	B	A	K	A	R	İ	R	Ş	A

KOD BULMACA

O	T	A	L	A	M	A	K	B	O	C	I	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	
S	Ö	L	O	M	B	A	D	A	T	Ç	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
T	R	O	P	I	K	A	I	Y	I	K	I	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S
E	E	G	R	O	T	I	L	Z	A	T	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
O	L	A	N	A	K	S	L	E	M	P	E	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S
L	M	E	L	E	T	M	E	K	I	Z	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
O	H	I	O	T	R	A	K	E	I	T	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
G	O	Z	A	R	A	R	C	H	A	T	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
S	M	O	K	I	N	S	E	S	L	I	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
N	E	T	L	I	K	Ş	A	P	K	A	R	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S
A	L	P	F	A	Ş	I	S	T	Y	O	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
N	İ	D	A	R	I	T	A	L	A	S	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
M	E	S	U	L	I	K	I	B	I	R	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
A	K	S	E	P	L	A	K	A	A	K	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
M	U	T	M	A	I	N	B	A	N	A	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
L	E	T	E	P	K	I	S	E	L	D	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
A	K	S	O	N	A	L	A	T	I	F	E	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S
A	C	I	E	Z	G	I	N	M	I	M	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
K	I	N	I	N	A	K	I	L	A	N	E	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S
A	A	L	T	I	Z	Y	A	N	A	L	İ	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A
L	E	V	A	H	A	R	E	K	E	L	I	Ş	K	İ	S	A	N	İ	Ş	K	İ	S	A

SUDOKU KOLAY

2	1	8	3	7	6	9	5	4
5	3	7	4	2	9	1	8	6
6	4	9	1	8	5	3	2	7
9	8	3	5	4	2	6	7	1
4	2	6	9	1	7	8	3	5
7	5	1	8	6	3	2	4	9
8	9	2	7	5	1	4	6	3
3	6	5	2	9	4	7	1	8
1	7	4	6	3	8	5	9	2

SUDOKU ORTA

9	4	7	6	1	3	2	8	5
8	5	3	2	9	7	4	6	1
6	2	1	4	5	8	7	9	3
7	8	2	3	6	1	9	5	4
4	9	6	7	2	5	3	1	8
1	3	5	8	4	9	6	2	7
2	6	8	5	7	4	1	3	9
3	7	9	1	8	2	5	4	6
5	1	4	9	3	6	8	7	2

KARE BULMACA

S	İ	N	E	K	Ç	İ	L	İ	
Ö	Z	E	L	S	E	K	T	Ö	R
Z	AV	AN	E	D	İ	İ	İ	İ	İ
L	A	L	E	E	N	T	E	L	E
E	S	A	R	E	T	E	M	İ	İ
M	İ	İ	N	L	E	M	E	K	İ
E	L	E	Ş	T	İ	R	E	L	E
K	E	L	L	E	K	L	I	K	İ
Ş	İ	İ	R	S	E	L	İ	İ	İ
U	M	U	N	E	T	İ	C	E	İ
T	E	Z	K	E	R	E	L	V	İ

SİNEMALAR

Plazza **Plazza** **Plazza** **Plazza**

PARIBU CİNEVERSE
PIAZZA

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

Korkunç Bir Film
(2D - Altyazılı)
12:00 - 14:15 - 16:30 - 18:45 -
21:00 - 22:05

Cesur Kedi Moxy
(2D - Türkçe Dublaj)
13:10 - 15:30 - 17:30 - 19:40

Define: Cinler Uyandı
(2D - Türkçe)
16:25 - 20:45

Arka Odalar
(2D - Altyazılı)
12:20 - 13:25 - 14:45 - 17:10 -
18:20 - 19:35 - 22:00 - 22:45

Süper 1 Takım
(2D - Türkçe)
12:45

Oflu Hoca 6: Define
(2D - Türkçe)
15:00 - 17:20 - 19:40 - 22:00

Star Wars: Mandalorian ve Grogu
(2D - Türkçe Dublaj)
21:50

Siccin 9
(2D - Türkçe)
12:45 - 14:50 - 16:55 - 19:05 -
21:15

Şihirli Annem: Periler Okulu
(2D - Türkçe)
12:45 - 15:05 - 17:25 - 19:45

Saplantı
(2D - Altyazılı)
13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00 -
23:10

COC CANLAR YANACAK

KORKUNÇ BİR FİLM

YESILYURT **YESILYURT**

PARIBU CİNEVERSE
YEŞİLYURT

Denizveleri M. Atatürk Blv.
Yeşilyurt AVM, Atakum

Aynalar No.3
(2D - Altyazılı)
12:00 - 14:15 - 16:30 - 18:45 - 21:00

Korkunç Bir Film
(2D - Altyazılı)
12:30 - 14:45 - 17:00 - 19:15 - 21:30 -
23:05

Cesur Kedi Moxy
(2D - Türkçe Dublaj)
12:55 - 15:05 - 17:15

Arka Odalar
(2D - Altyazılı) 13:30 - 16:00 - 18:30 -
21:00 - 23:20

Süper 1 Takım
(2D - Türkçe) 12:30 - 16:40

Oflu Hoca 6: Define
(2D - Türkçe) 14:00 - 19:15

Kehribar ile Boncuk: Kayıp Robot
(2D - Türkçe) 14:45

Star Wars: Mandalorian ve Grogu
(2D - Altyazılı) 21:40

Şihirli Annem: Periler Okulu
(2D - Türkçe)
12:50 - 15:10 - 17:30

Saplantı
(2D - Altyazılı) 19:30 - 22:00

Siccin 9
(2D - Altyazılı) 19:30 - 22:00

Michael
(2D - Altyazılı) 16:25

İkimizin Yerine
(2D - Türkçe) 18:55 - 21:45

Plazza **Plazza** **Plazza** **Plazza**

SAMSUN CITYMALL
CİNEGOLDS

Alparşan Bulvarı Türkış Kavşağı No:22
Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

Korkunç Bir Film
(2D - Altyazılı)
12:00 - 14:00 - 16:00 - 18:00 - 20:00

Define: Cinler Uyandı
(2D - Türkçe)
17:30 - 19:00 - 20:30


Arka Odalar
(2D - Türkçe Dublaj)
11:45 - 14:00 - 16:15 - 20:15
(2D - Altyazılı)
18:15

Süper 1 Takım
(2D - Türkçe)
11:30 - 14:45

Kehribar ile Boncuk: Kayıp Robot
(2D - Türkçe)
13:15

Şihirli Annem: Periler Okulu
(2D - Türkçe)
11:30 - 13:30 - 15:30

Siccin 9
(2D - Türkçe)
16:30 - 18:30 - 20:15

	Yayılmak, kaplamak	Kan gelmek	Attila İhan şiiri	Saldırgan	Bir sayı	Tuzlu sudaki yiyecek	Arabozan	Sözü geçen varlıklı kimse	Trabzon ilçesi
	Üstteki ünlü	Sayıları gösteren işaretler		Eski Arapların bir putu			Bir peygamber	Bağlanma, ısınma	
	Fecir		İsviçre'de bir akarsu		Ahmet Muhip Diraş'ın bir eseri				
	Evlilik akdi		Kısırlaştırılmış erkek		Yaban keteni				Karayla ilgili
				Döşemci					
				Eşit olarak					
	Kaliteli bir limon türü				Sunma			Yeter ki	
					Ansızın			Oyunda sayı	
	Kasalara yerleştirme	Başı sorguçlu turna	Amade olma			Bir yapım eki		İngilizce adam	
Ören, kalıntı	Can kuşu	Engel, uymazlık			Tedirginlik verme		Kastamonu ilçesi		
			Giyisi						
			Derin ve çok bilgisi olan						
Börünüşe göre				Malezya para biriminin uluslararası kodu	Bir meze türü			Aktinyum (Simgesi)	
Tahkim edilmiş olan				İse tutup karartma	Rosto yapmaya elverişli et			Eski dilde otlar	
				Apre yapan kimse					
				Hafifçe topallamak			Mercek		
							İri yapılı		
Kur'an'da bir sure	Askeri Elektronik Sanayi(Kısa)				Bingöl plakası			Cehennemle cennet arası	
	Küçük, kokulu bir kavun				Radyasyon ölçü birimi			Kadir.. (Aktör)	
		Birleşiminde kireç taşı bulunmayan					Osmanlı'da tuğamiral		
		Kur'an'da bir sure					Ele geçirme, fethetme		
Aylık			Dayanak						
Fiyat artımı			Fransa'da bir şehir			Lanellenmiş, melun			
						Arkasından yağmur getiren sert rüzgâr			
		Sarıklı din bilgileri			Möble				
		Atı yürütme sözü, deh			Astsubay (Kısa)				
Kamara görevlisi	Namzet			Bağırsaklar		Kur'an'da bir sure			
	Yemek			Togo plaka kodu		Ayak			
				Yalancı safran			Bal yapan böcek		
Altındaki ünlü							Türkü		



SUDOKU

KARE BULMACA

KOD BULMACA

SUDOKU NASIL ÇÖZÜLÜR

Her Satır, Her Sütun ve 3x3'lük Bloklarda, 1'den 9'a Kadar Olan Sayıları Sadece 1 Kez Kullanınız.

KOLAY

			3				5	4
						1		6
6							2	7
		3	4					1
			1					5
7		8						
	9	2	7				6	
3	5		9					
1	4							2

ORTA

9				3				
8	5		2	9				
								3
			3	6	1			
					5			
			8				2	7
	6	8	5			1		
3	9							6
	4		3					

1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										

SOLDAN SAĞA: 1. Sineklerle beslenen, Amerika'nın sıcak bölgelerinde yaşayan bir kuş 2. Özel teşebbüs 3. Yardakçı - Bir geçmiş zaman eki 4. Yaprakları uzun ve sivri, çiçekleri kadeh biçiminde, türlü renkte bir süs bitkisi - Sahte aydın 5. Kölelik, tutsaklık - Bir tembih sözü 6. Bir nota - Acı, üzüntü belirten kesik sesler çıkarmak 7. Eleştiri niteliği taşıyan, eleştirisel 8. Koyun, kuzu ve keçinin pişirilmiş başı - Hizip 9. Şiir niteliği olan 10. Umut, istek, arzu - Sonuç 11. Askerlik görevinin bittiğini bildiren belge - Letonya plaka kodu.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Evlendirmek üzere söz kesmek - Utanma duygusu 2. Bir şeyin geçtiği veya önce bulunduğu yerde bıraktığı belirti, nişan, alamet, emare - Başkaldırma, isyan etme 3. Ne iyi anlamında bir söz - Usta, belli bir işte becerikli, mahir kimse 4. Uygun, müsait 5. Suudi Arabistan plaka kodu - Gözaltında olan 6. İki veya daha çok çenedi bulunan - Limonluk 7. Esnasında - Argoda gözetleme 8. Litvanya plaka kodu - Sürekli olarak 9. Değeri ödendikten sonra alıcıya verilecek olan - Klor elementinin simgesi 10. İri olma durumu - Ukrayna'nın başkenti.

Aynı Harfleri, Aynı Sayılara Yazdığınızda Ortaya Çözülmüş Bir Kare Bulmaca Çıkacaktır.

15	11	18	2	18	24	18	9		25	15	28	27
O	T	A	L	A	M	A	K					i
4	6	2	15	24		25	18	8	18	11		13
												Ç
11	19	15	3	27	9	18		27	23	27	9	27
												i
1	1	14		19	15	11	27	2		12	18	11
												T
15	2	18	20	18	9		29	2	1	24	3	1
												E
2		24	1	2	1	11	24	1	9		27	12
												Z
15	7	27	15		11	19	18	9	1	27	11	
14	15		12	18	19	18	19		28	7	18	11
	4	24	15	9	27	20		4	1	4	2	27
27	11	2	27	9		29	18	3	9	18		19
20	1		9	1	5		5	18		20	21	7
18	2	3		5	18	29	27	4	11		23	15
20		27	8	18	19	27		11	18	2	18	4
24	1	4	21	2		27	9	27	25	27	19	
18	9	4	1		3	2	18	9	18		18	9
	24	21	11	24	18	27	20		25	18	20	18
2	1		11	1	3	9	27	4	1	2		8
18	9	4	15	20	18		2	18	11	27	5	1
18	13	22		1	12	14	27	20		24	27	24
9	27	20	27	20		18	9	27	2	18	20	1
18		18	2	11	22	12		23	18	20	18	2
2	1	17	18		7	18	19	1	9	1	2	27
L						H	A	R	E	K	E	L

Canikli kadınlardan A Milli Takıma tam destek

Canik Belediyesi 5. Geleneksel Hanım Konakları Sergi'nde hazırlanan "İlmek İlmek Emek, İlmek İlmek Zafer" standı ziyaretçilerden büyük beğeni topladı

CANIK Belediyesi'nin kadın istihdamına yönelik ücretsiz mesleki eğitimlerini sürdürdüğü hanım konaklarındaki kursiyerler tarafından hazırlanan sergi ziyaretçi akamına uğradı. 3 gün süren ve binlerce vatandaşın ziyaret ettiği sergide, 24 yıl sonra Dünya Kupası'na katılan A Milli Futbol Takımı'na hediye edilmek üzere hazırlanan ürünlerin yer aldığı "İlmek İlmek Emek, İlmek İlmek Zafer" temalı ilgi odağı oldu. Canik Belediyesi 5. Geleneksel Hanım Konakları Sergisi'nde yer alan tüm ürünlerin kursiyerler tarafından hazırlanmış olduğuna dikkat çeken ve ilçede kadınları uygulamalı mesleki eğitimlerle buluşturmaya devam ettiklerini söyleyen Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkcı, "Canik'imizi mesleki istihdamda marka haline getirdik" dedi.

KADIN İSTİHDAMI SEFERBERLİĞİ

Belediyenin hanım konaklarında sürdürdükleri ücretsiz ve sertifikalı uygulamalı eğitimlere, Canik ilçesi başta olmak üzere çevre ilçelerden kadınların da ilgiye katıldığını belirten Başkan İbrahim Sandıkcı, "Canik'imizde hanım kardeşlerimizi mesleki eğitimlerle buluşturuyor,

uzman eğitimciler eşliğinde kendilerini çalışma hayatına hazırlıyoruz. Belediyemiz hanım konaklarında teorik ve uygulamalı olarak iki aşamadan oluşan eğitim programlarımızı tamamlayan hanım kardeşlerimiz, mesleki sertifikalarını alarak iş dünyasına ilk adımını atıyor. Kadın istihdamında farkındalık oluşturan hanım konaklarımız donatılarıyla ayrıca hanım kardeşlerimizin sosyalleştiği mekânlar olarak da ön plana çıkıyor. Birçok imkânı tek bir çatı altında sunduğumuz bu güzide eğitim merkezlerimizde hanım kardeşlerimize özel etkinlikler, seminer ve konferans programları gerçekleştiriyoruz" şeklinde konuştu.

4 BİNE YAKIN ESER GÖRÜCÜYE ÇIKTI

Canik Belediyesi 5. Geleneksel Hanım Konakları Sergisi'nde yer alan ürünlerin, azmin, emeğin ve gayretin simgesi olduğuna işaret eden Başkan Sandıkcı, "Bu yıl 5'incisini gerçekleştirdiğimiz sergimizde, kursiyerlerimizin yıl boyunca hazırlamış olduğu 3 bin 968 eser yer aldı. Kursiyerlerimizin eğitimler çerçevesinde hazırlamış olduğu el emeği göz nuru ürünler, bu yıl da

onların meslek yaşamına uzanan yolculuklarında emeğin ve kazandıktan tecrübenin somut bir tezahürü olarak stantlarımızdaydı. Ayrıca sergimizde yine hanım kardeşlerimiz tarafından Dünya Kupası'nda mücadele eden A Milli Futbol Takımımıza destek için oluşturulan 'İlmek İlmek Emek, İlmek İlmek Zafer' standı alanıyla, milli heyecan ve sevincini hep birlikte paylaştık. İş dünyasına emin adımlarla ilerleyen, öğrenen ve bilgilerini değere dönüştüren tüm kursiyerlerimizi canı gönülden tebrik ediyorum. Canik'imizde kadın istihdamında öncül olmaya devam edeceğiz. Hanım kardeşlerimiz için yeni projeleri uygulamaya almaya sürdüreceğiz" diye konuştu.

■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN



Samsunlu sporcu Yasin Muhittin Can DÜNYA ŞAMPİYONU OLDU

Samsunlu sporcu Yasin Muhittin Can, Brezilya'da düzenlenen FISU Dünya Üniversite Şampiyonası'nda 57 kiloda altın madalya kazanarak dünya şampiyonu oldu

BREZİLYA'nın Brasilia kentinde 8-13 Haziran tarihlerinde gerçekleştirilen organizasyonda mücadele eden Uslu Spor Kulübü sporcusu Yasin Muhittin Can, 57 kilo kategorisinde rakiplerini mağlup ederek şampiyonluğa ulaştı.

Şampiyonada Macaristan, Suudi Arabistan Krallığı ve Ukrayna'dan rakipleriyle karşılaşan Can, tüm müsabakalarını kazanarak

altın madalyanın sahibi oldu.

Sporcunun antrenörü Mehmet Ali Uslu, elde edilen başarının uzun ve disiplinli bir çalışma sürecinin sonucu olduğunu belirtti.

Uslu, uluslararası düzeyde gerçekleştirilen organizasyonda kazanılan dünya şampiyonluğunun hem kulüp hem de Türkiye adına önemli bir gurur kaynağı olduğunu ifade etti.

■ AA



Ribeiro Samsunspor'da



SÜPER Lig ekiplerinden Samsunspor, teknik kadrosunu güçlendirme çalışmaları sürdürerek yeni sezon planlaması kapsamında Belçikalı antrenör Michel Ribeiro'yu teknik ekibe dahil etti. Kulüpten yapılan açıklamada, daha önce Genk ve Sporting Kansas City gibi kulüplerde çeşitli görevler üstlenen Ribeiro'nun, yeni sezonda yardımcı antrenör olarak teknik ekibe katıldığı belirtildi. Açıklamada, "Thorsten Fink ile yeniden bir araya gelen Michel Ribeiro'ya hoş geldin diyor, yeni görevinde başarılar diliyoruz" ifadelerine yer verildi. Ribeiro'nun, Fink'in Genk'ı çalıştırdığı 2024-2025 sezonunda da teknik ekibe yer aldığı ve bireysel performans antrenörü olarak görev yaptığı, ikilinin o dönem 73 maçta 1,79 puan ortalaması yakaladığı kaydedildi.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



Emniyet Kemerini Tak Ki Eller Çözülmesin

Emniyet kemeri kullanmak ölüm olasılığını ciddi oranda azaltır. Kendin için, ailen için, geleceğin için kemerini tak.



T.C. EMNİYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
Trafik Hizmetleri Başkanlığı
www.emniyet.gov.tr



GAZETE ARENA ARTIK CEBİNİZDE!

Hemen indirin Google Play

Hemen indirin App Store

GAZETE ARENA

Tarafsız Haber - Gündem - En Özel Raporajlar

www.gazetearena.com



Samsunspor Başkanı Yüksel YILDIRIM:

SAMSUNSPOR EMEKLİ SANDIĞI KULÜBÜ DEĞİL!

Samsunspor, Enner Valencia transfer iddialarını kesin bir dille reddetti. Başkan Yüksel Yıldırım, "Samsunspor, emekli sandığı kulübü değil" diyerek kulübün uzun vadeli bir futbol vizyonu olduğunu, yaşlı oyuncu transferi politikasının olmadığını belirtti

SÜPER Lig ekiplerinden Samsunspor, son günlerde eski Fenerbahçeli Enner Valencia ile anılmaya başlamıştı. Sosyal medyada yayılan transfer iddialarına kulüp cephesinden sert bir yanıt geldi. Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım, çıkan haberlerin gerçeği yansıtmadığını belirterek iddialara net bir dille tepki

gösterdi. Yıldırım, kulübün transfer politikası hakkında yanlış algı oluşturulmaya çalışıldığını ifade etti.

DİNAMİK İSİMLER HEDEFTE

BAŞKAN Yıldırım, "Samsunspor, emekli sandığı kulübü değil" diyerek 36 yaşındaki Enner Valencia transferi iddialarını kesin

bir dille reddetti. Kulübün uzun vadeli bir futbol vizyonu olduğunu vurgulayan Yıldırım, yaşlı oyuncu transferi politikasının olmadığını belirtti. Samsunspor'un mevcut kadrosunda Marius Mouandilmadji, Cherif

Ndiaye ve Fatih Kaya gibi dinamik isimlerin yer aldığı hatırlatıldı.

GENÇLEŞTİRME POLİTİKASI

KULÜP, genç ve gelişime açık oyuncularla rekabetçi bir takım kurma hedefini sürdürüyor. Ayrıca, 34 kişilik

kadronun yaş ortalamasının 25 olması, bu yaklaşımı destekleyen önemli bir veri olarak öne çıkıyor. Yıldırım, taraftarlara da seslenerek spekülasyon haberlerin kulüp üzerinde gereksiz bir gündem oluşturduğunu belirtti ve resmi açıklamaları dikkate alınmasını istedi.

Deniz COŞKUN



Dünya kupasında ilk hafta puansız kaldık!

**Arena
spor**



15 Haziran 2026 Pazartesi

20

2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu'ndaki ilk maçında A Milli Futbol Takımı, Avustralya ile karşılaşarak 2-0 mağlup oldu. Vancouver'da oynanan mücadelede ay-yıldızlılar, gruptaki ilk maçlar sonunda puansız kaldı.

D Grubu'nda oynanan ilk maçların ardından Avustralya ve ABD üçer puanla zirveyi paylaşırken, Türkiye ile Paraguay henüz puanla tanışmadı. Bu sonuç, Türkiye'nin Dünya Kupası'ndaki hedefleri açısından

büyük bir şok etkisi yarattı ve takımın gruptaki ilerleyişi için zorlu bir başlangıç oldu. Şimdi gözler, Türkiye'nin sonraki maçlarında alacağı sonuçlara çevrildi.

Pelin KURUMAHMUTOĞLU

Tepkilerin odağındaki Kerem'den maç sonu açıklama!

A Milli Futbol Takımı, 2026 Dünya Kupası D Grubu ilk maçında Avustralya'ya 2-0 yenildi. Maç sonunda konuşan Kerem Aktüroğlu, "Kapanacaklarını ve kontrataklar bulacaklarını biliyorduk. Kontrataklara takıma engel olmadık. Golü kaçırdık, ilk golü yedik. Ah, vah derken, iyi oynarken, top bizdeyken geriye düşmek demoralize ediyor. Bizim gibi ayakların daha iyi olması lazımdı. Her şey bizim elimizde, kafaları kaldıracacağız. Hatalardan ders çıkaracağız. Hatalardan ders çıkaracağız. Hatalardan ders çıkaracağız! Taraftarlarımız kusura bakmasın. Erken saatte kaldırdık, galibiyet hediye etmek isterdik olmadı. Diğer maçları kazanmak için gerekeni yapacağız" diye konuştu.

Pelin KURUMAHMUTOĞLU



İspanya'da Marius ısrarı sürüyor

İSPANYOL ekibi Real Sociedad, Çadlı santrafor Marius Mouandilmadji için resmi teklif sundu. Genç golcü, sadece İspanyol kulübünün değil, aynı zamanda Arabistan'dan gelen teklifler ile de gündemde. Samsunspor, Mouandilmadji için gelen teklifleri dikkatle değerlendiriyor. Kulüp yönetimi, verilen tekliflerin beklenen değerinde kalması durumunda olumsuz yanıt verme kararı alacak. Marius'un performansı, özellikle bu sezonki başarılarıyla dikkat çekiyor ve kulübün geleceği açısından önemli bir oyuncu konumunda. Transfer sürecinin nasıl gelişeceği merakla bekleniyor.

Deniz COŞKUN

Komşu gözünü Rick Van Drongelen'e koydu

SAMSUNSPOR'un defans oyuncusu Rick Van Drongelen hakkında flaş bir transfer iddiası ortaya atıldı. 27 yaşındaki Hollandalı stoper, Yunanistan'ın köklü kulübü Panathinaikos'un radana girdi. Samsunspor'a katıldığı gündün bu yana gösterdiği üstün performansla taraftarların sevgisini kazanan Van Drongelen, bu sezon 47 maçta forma giyerek takımın en istikrarlı oyuncularından biri haline geldi. Yetenekleri ve liderlik özellikleriyle dikkat çeken genç stoperle, Panathinaikos ile olası bir transfer görüşmesi yapması bekleniyor. Samsunspor yönetimi, oyuncunun takımda kalmasını sağlamak için görüşmelere başlayacak. Taraftarlar, Rick'in kalmasını umarken, transfer sürecinin nasıl gelişeceği merakla bekleniyor.

Deniz COŞKUN